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SADRZAJ

PONAVLJANJE SADRZAJA PRVOG RAZREDA

PONAVLJANJE SADRZAJA PRVOG RAZREDA - GEOMETRIJA

CITANJE | PISANJE DESETICA

CITANJE | PISANJE OSTALIH BROJEVA DO 100

USPOREDIVANJE BROJEVA DO 100

REDNI BROJEV

RIMSKE BROJKE

ZBRAJANJE DVOZNAMENKASTIH | JEDNOZNAMENKASTIH BROJEVA
ODUZIMANJE JEDNOZNAMENKASTOG BROJA OD DVOZNAMENKASTOG
ZDRUZIVANJE PRIBROJNIKA

ZBRAJANJE (25 + 30) ODUZIMANJE (43 - 20)

ZBRAJANJE (23 + 34)ODUZIMANIJE (56 - 24)

ZBRAJANJE (34 + 28) ODUZIMANJE (72 - 38)

DUZINA | OZNACAVANJE DUZINE

DULJINA DUZINE

STRANICE TROKUTA, KVADRATA | PRAVOKUTNIKA

MNOZENJE BROJEVA

ZAMJENA MJESTA FAKTORA

DIJELJENJE BROJEVA

MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 2

MNOZEN]JE | DIJELJENJE BROJE/\/\S
MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM
MNOZEN]JE | DIJELJENJE BROJEN\3

VEZA MNOZENJA | DIJELJENJA

MNOZEN]JE | DIJELJENJE BROJEM 4
BROJEVIO1 1 U MNOZENJU | DIJELENJU
PARNI | NEPARNI BROJEVI

MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 6
REDOSLIJED 1ZVODDENJA RACUNSKIH RADN]!
MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 7
MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 8
MNOZEN]JE | DIJELJENJE BROJEM 9
PONAVLJANJE SADRZAJA DRUGOGA RAZREDA
BROJEVI DO 100

ZBRAJANJE | ODUZIMANJE BROJEVA DO 100
MNOZEN]JE | DIJELJENJE BROJEVA
REDOSLIJED IZVODDEN]JA RACUNSKIH RADNJ
GEOMETRIJA

o U1 = O



Ponavljanje sadrzaja
Drvog razreda

o Kojl se broj nalazi neposredno iza najmanjeg dvoznamenkastog broja? D

e Nacrta abuku sl ivu, krusku, bananu i limun na odgovara uca mjesta u tablici.

@Jabo

; ®
c 0 @

e |zraéur1aj.

12+7-8=]11 8+9-5=|12 20-8+3=|15

o Jakov ¢ita knj lgu od 20 stranica. Cita samo radnim danima, svaki dan po dvlje stranice.

Poceo je ¢itati u srijedu. Koji ¢e dan u tjednu Jakov procitati posljednje dvije stranice

knjige?

| rad 2242+ 2+42+2+2+2+2+2=20
zraunayj;

Odgovorl: U utorak.

9 u Jednoj igri djeca bacaju loptice u kantice. Svako od petero djece na pocetku igre ima
20 loptica. Na kraju igre u prvoj kantici ima 18, u drugoj 16, u trecoj 17/, u Cetvrtoj
15 au peto 19 loptica. Kollkoje ukupno loptica izvan kantica?

jzraduna 20- 1822, 20-16=4, 20-17=3,20-15=5,20-19=1,2+4+3+5+ 1 =15

Odgovort |zvan kantica je 15 loptica.




MATEMATICKI DETEKTIVI NA LJETOVANJU

(6

Obitelj Relji¢ bila je na ljetovanju 10 dana.

Ako su na ljetovanje sttgll u nedjelju, koJlJe bio dan kad su se vratili kuc¢i?

Bio je uto rak.

Odgovort

Promotri llustraclju pa odgovorl na pitanja.

Koliko putnih torbi obltelj nosi na lJetovanJe?

2+1+1+1=5

|zraéunaj:

Odgovori Obitelj nost 5 putnih torbi

Putne torbe imaju obllkjednog geometrljskog tljela. Kojeg?
Kvadra.

Tko ima najvecu putnu torbu? Tata

Na putu prema moru zastali su u koloni na naplatmm kuc¢icama.

Promotri Llustraclju pa rijesi zadatke.

Koliko je vozila u koloni?

U koloni je 15 vorzila,

Zaokruzi ljubicasti automobil obitelji Relji¢. Koji je on po redu? 11




Q Djeca su putem brojala automobile koji su dolazili iz suprotnoga smjera.

Petar je izbrojao 14 plavih, a Karmen 18 crvenih automobila.

> Usporedi broj crvenih i broj plavih automobila. | 14 @ 18

@ Rastavi brojeve 6, 20, 141 18 na desetice i jedinice.

6=/ 0 Dl 61|} 20= 2|D O} 14=1|D| 4 |) 18=] 1 |D

> Naptél brojeve brojevmm rijecima.

6 Sest 14 Cetrnaest

20 dvadeset 18 osamnaest

pJ Zaptﬁl te broJeve na brojevnu crtu.

S
I I I I I I I I I I I I 4

LI I
5 6 /7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19

> Od broja 6 broji po trido 18. Napisi te brojeve.
6,912, 15,18

> Od broja 14 broji unatrag po dva. Napi3i te brojeve.
14,12, 10,8,6,4,2

m Tre¢i dan ljetovanja obitelj je odlucila provesti na plazi. Unajmili su suncobran za

5 kuna i lezaljku za 10 kuna,

> Koliko su roditelji platili za najam jednog suncobrana i jedne lezaljke?

10+5=15

|zraéunaj:

Odgovort Najam su platili 15 kuna.

> DJeéakJe voznju pedalinom platio & kuna, sladoled 5 kn i sok 6 kn.

Koliko je kuna djecak potrosio?

8+5+6=19

|zraéunaj:

Odgovori Djecak je potrosio 19 kuna.




Djevojélca Karmen na plaiLJe skupljala ékoljklce L puZice.
Sakupila je 4 puzica i 16 skoljkica. Njima je ukrasila okvir za slike.
Koliko je puZica i skoljkica potrosila za okvir ako joj nije ostao nijedan puzic,

a 3koljkice su ostale 47

16-4=12 12+4-=16

|zraéunaj:

Odgovort Potrosila je 16 puzica i 12 skoljkica.

Obitelj je na bazenu. Tata prepliva bazen u 10 zaveslaja, mama u 14 zaveslaja, Petar u

15, a Karmenu 18 zaveslaja.

Koliko je zaveslaja tata napravio manje od Karmen?

|zraéunaj: 18-10=38

Odgovori Tata je napravio 8 zaveslaja manje.

Koliko je zaveslaja Karmen napravlla vise od mame?

|zraéunaj: 18-14=4

Odgovort Karmen je napravila 4 zaveslaja vise od mame.

Koliko ¢e tata napraviti zaveslaja kad dva puta prepliva bazen?

10+ 10 =20

|zraéunaj:

Odgovort Tata ¢e napraviti 20 zaveslaja.

Karmen i Petar pili su sok. Potrosili su 18 kuna. Kollkoje kostao Petrov sok akoje

Karmen svoj sok platila /7 kn?

18-7=11

|zraéunaj:

Odgovori Petrov sok kostao je 11 kuna.

Koliko su roditelji kuna potrosili ako su narucili 2 kave po 6 kn i kroasan za / kn?

|zracunayj; 6+6+/7=19

Odgovori Roditelji su potrosli 19 kuna.




@ Obltelj Reljlc’: odluétlaje posjetiti vodeni park.

Pogledaj Cjenlk karata pa odgovorl na pitanja. CJENIK
DJECA seuressenses 3 KN
ODRASLI euressens 7 KN

v

Koliko stoji karta za djecu?

Karta za djecu stoji 3 kune.

> Koliko stoji karta za odrasle?

Karta za odrasle stoji / kuna.

v

Usporedi cijene karata za djecu i za odrasle. O

> Koliko je obitelj Relji¢ platila karte za vodeni park?
|zracunay: /+/7+3+3=20

Odgovori Karte za vodeni park obitel; je platila 20 kuna.

v

U vodenom parku blloje 20 ljud't. Akoje odraslih bilo 9, kollkoje bilo djece?
20-9=11

|zraéunaj:

Odgovort: Bilo je 11 djece

v

C'Ljena sendvi¢a na broduje 8 kn, a cijena soka 5 kn.
C'Ljenl sendvi¢a i soka dodaj cijenu sladoleda kOJ[ stoji 4 kn.

Koliko su novca potrosili na hranu i piée?

|zracunaj: 8+5+6=19

Odgovort; Djecak je potrosio 19 kuna.

v

ponudu. Zaokruzi ponudu koju su roditelji izabrali.

Roditelji su pogledali predloZene ponude za obrok na brodu i izabrali najjeftiniju

el
sendvi¢ | 8 kn mala pizza | 13 kn /tost 5 kn\
sok 5kn voda 5kn sok 5kn
sladoled | 4 kn sladoled | 4 kn \sladoled 4 kn )
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Ponavljanje sadrzaja prvog
razreda - geometrija

0 Koje geometrijsko tijelo ima jednu plohu, a koja ih imaju 67
kugla - jednu

kocka i kvadar - sest

e Povezi geometrljska tljela s tragovima koje moZe ostaviti svaka nj'thova ploha.

ot

9 Pravokutnik je sastavljen od 20 kvadrati¢a. Neki od njih se ne vide,

Koliko kvadrati¢a se ne vidi?

Odgovort:
7

o Ravnim crtama spoji medusobno sve tocke A, B, Ci D.

Koliko je nacrtano ravnih crta?

A B

Odgovori




e UZe treba podljellti na §estjedr1aklh dljelova. Na koliko mjesta ga treba presjec"t?

Odgovori 5

MATEMATICKI DETEKTIVI U AUTOSKOLI

e Promotri prometne znakove i odgovori na pitanja 'Lspod nJ"Lh.

ANPHE I 1
AV A A
=N NN

> U obliku kojih su geometrijskih likova prometni znakovi?

Prometni su znakovi u obliku kruga, trokuta i kvadrata.

> Nacrtaj prometni znak koji poznajes, a ima oblik pravokutnika.

Individualno rjesenje.

12 'l NINA | TINO
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> Po cemu se kvadrat razlikuje od pravokutnika?

Individualno rjeSenje.

» Kakvom crtom crtamo krug?

Krug crtamo zakrivljenom zatvorenom crtom.

> Koliko vrhova imaju trokut i kvadrat zajedno?

3+4 =7 Kvadrat i trokut zajedno imaju / vrhova.

> Nacrtaj dva prometna znaka koJa st negdje vldjela/vldio, a imaju oblik trokuta.

Individualno rjesenje.

> Nacrtaj trokut, oznaét mu vrhove i crvenom bojom podebljaj stranice.

Individualno rjesenje.

> Dopuni recenice.

3 3

Trokut ima vrha i stranice.

Pravokutnik ima 4 vrhai__ 4 stranice.

Geometrtjskl lik kojl ima 4 vrha i sve 4 stranice jednake nazivamo

kvadrat




” Smisli niz pormnocu geometrtjsklh likova i daj prljatelju u klupi da ga pravilno nastavi

Individualno rjeSenje.

e Dopunl { nastavi niz.

ANV ANV ANV

e Nacrtaj semafor.

Individualno rjesenje.

> Semafor ima oblik _kvadra

> Kvadar je geometrijsko tijelo

> U nasoj ucionici oblik kvadra imaju Individualno rje3enje.

> Kakve plohe ima kvadar? Kvadar ima ravne plohe.

> |menuj ostala geometrljska tljela koJa imaju sve ravne plohe.

kocka i piramida

Q |menuj geometrijsko tijelo koje ima samo jednu zakrivljenu plohu.

Odgovori kugla

14 'l NINA | TINO
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Citanje i pisanje desetica

o Koliko ima desetica manjih od 1007
9

9 U jednom skladistu nalazi se 8 kutija s igrackama. U svakoj kutiji je po 10 igracaka.

Koliko je ukupno igracaka u svim kutijama? Broji po deset.

Koliko je to desetica?

Odgovort 80 8 desetica.

e Djeca se igraju skrivaca. Frane ce traZiti ostale suigrace nakon $to izbroji prema
zadanom pravilu: brojl po 10, od 10 do 100, a nakon 100 ponovno od 10.
Poétuj uci pravilo, ukupnoje izgovorio 14 brojeva.

Koji je posljednji broj izgovorio?

Odgovori 40

0 Kollkoje ukupno novca u kovanicama?

Odgovor 1 kuna (100 lipa).

e Koliko desetica do 100, zapisanih rijecima, imaju 9 ili vige slova?

Napisi th brojkom i slovima.

40 cetrdeset, /0 sedamdeset, 80 osamdeset, 90 devedeset




MATEMATICK| DETEKTIVI S POLICIJSKOM PATROLOM

e Promotri llustrac'tj w

e T 2

— 59._,_\-55
-
: -vrﬁ :
KT e,
T g’f-:: NN i . :5«
=T G i E S

=\~ ==

> Pokuéaj objasmtl $to znace znakovi uz prometnicu.

Ovo su znakovi za ogranicavanie brzine.

> Kojeje ogranicenje brzine kretanja vozila u mjestu, a koje izvan mjesta?

U mjestu desna slika (50) zvan mjesta lijeva slika (90)

o Promotri 'Llustraclje. Po &emu se razllkuju?

o
o

> Promisli zbog Cega autobusi imaju razli¢ito ogranicenje brzine.

Raspravite o tome u razredu.

> Brojeve 80 195 rastavina D ).
80=8DO0] 95=9D5]

> Napisi deseticu koja se nalazi izmedu brojeva 80 i 100. 90

16 'l NINA | TINO
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0 U okolici 3kole ogranicenje brzine je 40 km/h (CltaJ kilometara na sat).

km/h - jedinica za mjerenje brzine

2> Prekrizi automobile kojl voze neprllagodenom brzinom.

2> Nacrtu napisi desetice do 100 koje nedostaju na slici s automobilima.

10, /0, 80, 90

@ Odgonetnl rije¢. Na crtu napisi broj, a u kvadrati¢ slovo.

40% | 109 | 70N
60" | soM | 90®
30° | 80F | 20

10 | o

> Najmanji dvoznamenkasti broj.

> Desetica manja od 50, a veca od /0. 60 |p

> Desetica ispred broja 100, 0 | R

> Desetica koja ima 30 jedinica. 380 | E

» Desetica izmedu 50 1 30, 40

> Koja je trazena rijec? OPREZ




m Spojl troj ke crtama iste boje.

SEZDESET 80 10D
OSAMDESET 100 6D
STO 60 80 |

@ Pol'LcaJcl radarom mjere brzinu kretanja vozila.

Promotri brzine prlkazane u dljagramu.

90 +
80 +
70 +
60 +
50 +
40 +
30+
20+

motocikl autobus automobil

> U krug upisi brzinu kretanja vozila.

> Plavom bojom oboji stupac koji predstavlja najvecu brzinu kretanja, a crvenom

bojom stupac koji predstavlja najmanju brzinu kretanja.

18 'I NINA | TINO
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Citanje i pisanje ostalih

brojeva do 100

o Dopuni tablicu.

4D1] 41 CETRDESET JEDAN
5D7] 57 PEDESET SEDAM
8D 3] 83 OSAMDESET TR
9D6 96 DEVEDESET SEST
e U nizu nedostaju brojevi. Upisi ih.
34,1351 36,37 38,139 |40
40,150 | 60, 70,| 80 | 90, 100
/1,73, 7517779, 81} 83
85,775,165 | 55,45, 35| 25
22,32,42, /52 ||62||/2 ] 82
9 Spoji broj s brojevnom rijedju.
43 48 62

_— <

Sezdeset dva

Eetrdeset osam

o Napisi sve brojeve izmedu 1 i 100 koji na mjestu jedinica imaju znamenku 4

Koliko je takv

th brojeva?’

pedeset Sest

4, 14,24, 34,44, 54, 64, 74, 84, 94. Takvih je brojeva 10.

Eetrdeset tri



e Koliko je brojeva izmedu 1 i 100 koji imaju jednake znamenke jedinice i desetice?

Napisi te brojeve.

Takvih je brojeva 9. Tosu 11,22, 33,44, 55,66, //,88199.

e Drustvena igra ima 50 polja oznacenih brojkama od O do 50. Na koja ¢e polja stati

ﬁgura ako pocinje od broja O, a krece se svaki put za 5 mjesta? Napii te brojeve.

5,10, 15,20, 25, 30, 35,40, 45, 50.

o KoJ'L brojev'l nedostaju u sljedeélm nizovima?

> 111,021, 31,41, 51,161, 71,181 | 91

> 5,15 2513545 55,165 75,85,195

> 93,83,73,63,/5343,33,[23 ] 133

MATEMATICKI DETEKTIVI PRODAJU SVOJE PROIZVODE

e Promotri llustraclju.

DZEM 0D
SLJIVA
48 kn

> Napidi brojevnom rije¢ju cijenu najskupljeg proizvoda.

SEZDESET DVA

> Poredaj cijene proizvoda od najjeftinijeg do najskupljeg.
43 48 57,62

20 'l NINA | TINO
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> Dopuni sudoku. Nacrtaj 3to nedostaje,

Individualno rjesenje.

b

©

\

e Ucenici su brali voce. a je najvise, ‘Je vise od 0 , a manje od & .

> Nacrtaj voce U tablicu.

86 ©
72 &
47 O
38 ®




> Ko jeg voca ima vise od ‘ ? /aokruzi

> Prepisikolicinu ubranog voca u kvadratice.

© L 6@

> Brojevlma iz zadatka zamijeni mjesta znamenaka i zapi3i novonastale brojeve.

08,27, 74, 83

> Novonastale brojeve poredaj po veli¢ini od najvec¢eg do najmanjeg

83, 74,68, 27

@ Ucenici su prodali 4 staklenke dZema od 3ljiva, 9 staklenki marmelade od jabuka,
6 boca soka od 3ipka i 8 boca soka od kruske.

> Koliko su ukupno staklenki prodali?

|zracunay: 4+9=13

Odgovori Ukupno su prodali 13 staklenki

> Koliko su ukupno boca prodali?

|zracunay: 6+3=14

Odgovori Ukupno su prodali 14 boca.

> Usporedi zbroj prodanih staklenki dZzema od 3ljiva i boca soka od krusaka sa

zbrojem staklenki marmelade od jabuke i boca soka od sipka.

|zracunaj; 4+8=12,

Usporedi:

22 'I NINA | TINO

9+6=15

12

©

15




m Promotri dljagram. Prlkazuje voce koje vollJestL ucenica Mia.
¥ /aokruzi

Mia najvise voli jesti: @& O o .
Mia najmanje voli jesti a & o

> Kako bi izgledao tvoj voéni dijagram.

Nacrtaj ga. Individualno rjesenje.

@ Dopuni tablicu brojevima koji nedostaju.

> Plavo oboji kvadratice koji imaju brojku 7 na mjestu desetica.

> Jesi li obojila/obojio redak ili stupac? Redak.

> /Zeleno oboji kvadratice koji imaju brojku 5 na mjestu jedinica.

> Koji se broj nalazi u 3. retku i 8. stupcu? | 28

> Koji se broj nalazi u 6. retku i 4. stupcu? | 54




- e e - - == -

Usporedivanje brojeva do 100

o Upisi brojeve kojl nedostaju

46 <| 47 <48 58 <59 [<60 80>|79|>7/8

39<140 <41 72> /711=70 100>|99 |- 98

e Usporedi broj neposredno ispred broja 8/ s brojem neposredno iza broja 86.
86<87/

e Marina je u trgovini placala iznos novéanicom od 50 kn i kovanicom od 5 kn,
Gabrijel je za svoju kupnju dao 5 novéanica od 10 kn i kovanicu od 2 kn,

Tkoje potrosio vise novaca’ Naplél usporedbu.

55>52

|zraéunaj:

Marina je potrosila vide novaca.

Odgovori:

o Promotri cijene $kolskog pribora i materijala. Poredaj ih u kvadratice od najskupljeg
do najjeftinijeg.

100 +
90 +
80 +
/0 +
60 +
50+ 2157
40 +
30+
20+ 4|46

10+
0

sl =

50 kn 24 kn 57 kn 46 kn /8 kn

NINA L TINO



%k e lvan je zamislio jedan dvoznamenkasti broj koji na mjestu jedinica ima znamenku za 5
manju od najveéegJednoznamenkastog broja, a na mjestu desetica znamenku koja je
razlika brojeva 131 5.
Lanaje zamislila dvoznamenkasti broj kojl na mjestujedlmca ima znamenku 4, a zbroj
njegovih obiju znamenaka je 9.

Usporedi zamisljene brojeve.

84 > 54

MATEMATICKI DETEKTIVI U BANCI

G lva, Lucija i Toni stede kune. Koliko su ustedjeli?

IVA LUCIJA TONI

> Tko je ustedio najvise? Najvise je ustedila Lucija.

> Tko je ustedio najmanje? Najmanje je ustedio Toni

> Usporedl ustedene iznose:

Lucija i lva 50 |(>)|38
lva i Toni 38 @ 36

Lucija i Toni 50 @ 36

o Ustedevinu su odnijeli u banku. U banci ve¢ imaju nesto novca. Toni ima 86 kuna,

Luclja 68 kn, a lva 57/ kn. Tko trenutno ima najvise novca u banci?

Najv'té,e novca u banci ima Toni




e U banku su novac, koJ'L su skupljali za potrebite, donljell L ucenici druglh
razreda iz njihove $kole. Odredi koliko je koji razred sakupio novca.

Razred koji je bio najuspje3niji dobit ce kasicu.

2. a 40 broj koji je veciod 39, a manji od 41

o 67 broj koji na mjestu desetica ima znamenku 6, a na mjestu jedinica
' prethodnik broja 8

5 75 broj kojl na mjestujedlmca ima znamenku 5, a znamenka desetica
.C

za? je veca od znamenke Jedlnlca

M

AN
2.d i broj kojlje rjeSenje rebusa | %

e Nacrtaj u grafikon koliko je koji razred sakupio novca.

100 +
90 +
80+
/0 +
00 +
50+
40 +
30+
20+

10 +
O

2. a 2. b @ 2.d

> Zaokruzi razred koji je osvojio kasicu.

> Poredaj iznose novca od najveceg do najmanjeg.

/5,67,58,40
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@ BankartcaJe pomgesala uplate kOJ je toga dana zaprimila. PomOZL j L poredaJ uplate

od najmanjeg do najveceg iznosa.

12,21,27,49,064, 74,78, 86

m Na izlasku iz banke bankarica mora utlpkatl Sifru protiv provale.
/aokruzi znak ili slovo kraJ tocne tvrdnje. /aokruzena slova ili znakove prepidi redom u

kvadratice i saznat ées sifru.

85>87 5

37<73 K

63>48 F

SIFRA: [ K | # |3 | *|F




Redni brojevi

o Nap'@,l sve redne brojeve kojl mogu biti umjesto slova a.

o

o Ako brojis od broja 100 unazad, koji je broj 15. po redu?

*©

56.<a<63.

a=5/,58,59,60,61, 602

Ako svakom slovu abecede pridruzimo redni broj od 1. do 30, otkrij $to se krije u

Sifriranoj recenict:
(=X RER REA B 13. 26. 13
18. 1. 26. 9. 18 1. 26 13

NINATTINO VOLE MATEMATIKU.

19. 21

15 27..

28. 21.

6. 9

Napisi svaki peti redni broj od 30. do 60.
30.,35,40.,45.,50., 55, 60.

86

Na natjecanju u maratonskom tréanju blloje 90 trkacica i trkaca. Svi su zavrsili utrku.

Poku3aj iz tvrdnji otkriti koji su po redu bili petero prijatelja, sudionika utrke.

U tablicu napii ime osobe i redoslljed u utrei.

PrvLJe na cllj do3ao Marko. Neposredno prije Davora u cllJ je usla Nikolina.

Nakon Davora u cilj je uslo jo3 50 osoba, a ispred Tine u cilj ih je uslo ukupno 26,

Domagoj je utrku zavrsio kao pretposljednjt

A B C D E
Ime Marko Davor Nikolina Tina Domagoj
Redoslijed u utrci 1. 40, 39. 27 89.
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA KREATIVNO) RADIONICI

e Promotri llustrac'tj w

Napisi brojevnu rije¢ za 13., 21., 26. i 34.

perlu po redu.

TRINAESTA

DVADESET PRVA

DVADESET SESTA

TRIDESET CETVRTA

Koliko perli ima ogrlica?

Ogrlica ima 38 perli,

Koje su po redu plave perle?
Plave perle su 6., 17.,23.135. po redu.

Koje su po redu perle s nacrtanim cvljetom?

Pele s nacrtanim cvijetom su 10., 20. 1 30. po redu.

o Spoji parove.

CETRDESET PRV 67/ 59
REDNI BROJ GLAVNI BROJ BROJEVNA RIJEC

> Neposredni prethodnik glavnog brojaje broJ 58 |

> Neposredni sljedbenik rednog broja je broj | 68. |




0 lvana na Zicu nize 28. perlu‘

> Koliko je perli nanizala prije? 28 26 @

> Ako ogrlica mora imati 34 perle, koliko ih jo3 treba nanizati?

o (1) 8

e Promotri predmete u ormaru.

© © 0 O

> |spl§l redne brojeve predmeta u ormaru odozdo prema gore i slljeva nadesno.

> Ukupno je uormaru| 25 | predmeta.

> Na kojem je mjestu po redu ruzicasta paleta? | 19.

> Na kojem su mjestu po redu zute 3karice? | 16.

> 24 predmet je posuda za perlice

> 3. predmet slijeva nadesno na 5. polici je posuda za bojice
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@ Ucenici nizu ogrlicu od geometrijskih likova.




> OboJ i trokute zeleno, krugove crno, pravokutnike narancasto.

b Prebrojl trokute i krugove L usporedi kolicinu.

trokut| 12 |, krug| 11 12 |(-)[ 11

> Prebroji pravokutnike do 11. trokuta na ilustraciji

18 19

Broj rastavi na zbroj D i]. 2D+0]

/aokruzi njlhov tocan broj:

Koji je po redu pravokutnik koji se nalazi ispred 11. trokuta na ilustraciji?

20

> Zaokruzi 35. geometrijski lik po redu.

> Prekrizi 39. geometrijski lik po redu.
> Nacrtaj 42. geometrijski lik po redu. O

> Pr'tmjec’uje§ li pravilnost u nizanju. /aokruzi uzorak koj't se ponavlja.

CIOAE EIEIAOQ

> Docrtaj geometrijske likove na Llustraclji ogrllce slijedeél prav'tlnost u nizanju do

54 geometrijskog lika po redu.

m Ogrllce se pripremaju za prodajnu izlozbu u oZquu.

> Koji je po redu mjesec ozujak? 3

> Koliko dana ima mjesec posllje oZqua? 30

> Kako se naziva 11. mjesec u godint? STUDENI.
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Rimske brojke

o Poredaj brojeve po veli¢ini poevsi od najmanjeg i zapisi th rimskim brojkama.

10 7 2 " 3 8 5 6
TV VI VI VI X, X
e |zracunaj
VIE+ IV =X Vol+IV=IX X=11V |=VI XI =1 =1X
X+ [ |=XII [ [+ VI=1IX X=X =1l VI -1V =1V
e |zracunaj
10 2 8 10
XIE=11={VI[I][+]+] XIT=1V = IX = I+ 11 VI T+ =VIE+ 1V -
6 8 6
XI=1 V| =1l+1+]1l V+V-| I =X -1V XI=VE=11+] [ [+

£ 3 o Razlici brojeva XII i 111 dodaj broj za Il veci od broja IV.
X1 =1X IV+II=VI [X+V]=XV

|zraéunaj:

e Zamisli da su rimske brojke slozene od stapica.
Premjesti po jedan Stapic¢ da jednakosti budu tocne.

Mozes micati Stapice znakova + i -.

VI -1=V VII- 1=V
XI+1X=1 XI-1X= ]
VIE+111=V VIL- 111 =1V
VI -1 = X VI +11=X




MATEMATICKI DETEKTIVI U ARHIVI

G Ucenici su u arhivi prouéavall dokumente iz rimskoga doba.

> Koliko vaznih zakona pise na papiru? deset
> U 9. zakonu pige da oni koji ne postuju zakone moraju platiti globu.
/aokruzi deveti zakon.

? Globa iznosi:

Napisi rimskom brojkom kolika je kazna za nepostivanje zakona.

VI novcic¢a

> Osmisli XI. zakon o ponasanju u arhivu.

Individualno riesenje.
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o Nadi put iz labirinta slijedeél rimske brojke.

0 Ucenici su u arhivu dobili zadatke.

> Napl§‘t rimskim brojkama L izraCunayj:

10+2 X+I11=XII g_5 VII-V=1l
5:5 V+V=X 122 Xl-1=X
> Usporedi

X+1(=)4+7 7+5(=)x+1
12-3@V+|v X||—v@2+3

e U rimsko doba ucenici su racunali na plocicama. Raéunaj Lt

x-11= v1-1=
v+ - | 11+1v=

| x+m -l xi-vi- |




- - - e em = = -

/brajanje dvoznamenkastih i
jednoznamenkastih brojeva

0 |zraéunaj.

34+2=|36 56+4=|60 47+5=152
26+3=|29 72+8=80 /6+8=84
©) 'zetung
40+5+3=|48 58+4+3=165
27+1+2=30 69+9+37 3]

e Prvi pribrojnik je 64, a zbroj /0. Koliki je drugt pribrojnik?
64+6=7/0 Drugt pribrojnik je 6.

lzracunaj.
50+7=52|+2+3 74+3=| 4 |+69+4
81+ 4 [=73+7+5 82| +2+5=80+9
59+9+8=| 70| +6 46+3=41+6+| 2
33 +6=30+7+2 71+ 8 |+4=3+80

e Zbroj brojeva / i /2 uvecaj za razliku brojeva 12 i 4.
/+/2=79 12-4=8 79+9=88

K e /\/\arlja u lljevom dZepu ima 8 kn vise nego u desnom.

Koliko novca ima u svakomn dZepu ako u oba ima ukupno 26 kn?

|zracunayj: 9+17=26

Odgovort: U jednom dZepu ima 9, a u drugom 17 kn.
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MATEMATICKI DETEKTIVI ORGANIZIRAJU PUTOVAN]JE

0 Telefonski razgovor.

_(Dobar dan, Katarina
 pritelefonu.

Dobar dan, ovdJe Josipa,
djelatnica agencije za prijevoz,
izvolite.

Orgamzlramo putovanje za Naravno, imamo odgovarajudi
ucenike 2. razreda. Trebao bi autobus, jo3 Cete imati i tri
nam autobus za 54 ucenika

{ dv'LJe uéltelJ ice.

ey

Y Dovrsi telefonski razgovor crtajuci i upisujuci tekst u oblaci¢.

> Pokusaj u paru odglumiti neki telefonski razgovor pridrzavajuci se pravila

pristojnoga komunlclranja.
> Koliko autobus ima sjedec"th mjesta?

54+2+3=56+3=59

|zraéunaj:

Autobus ima 59 sjedecih mjesta.

Odgovori



> U2 arazredu je 25 ucenika.

U 2. bje4 ucenika vide nego u 2. a. Koliko je ucenika u 2. b razredu?

25+4=29

|zra<‘funaj;

Odgovori U 2. b razredu je 29 ucenika.

> Usporedi broj ucenika u razredima.
25 |(=)] 29

e Otkrlj odrediste putovanja slljedec’l rezultate to¢nih racuna. OboJ'L th.

34 +4 37 +6 42 +6 47 +7 55 SPLIT
+ + +

S5 1 5 6

+

30 +38 38 +9 47 +7 53 +9 62 7ZAGREB
+ +

O 3 1 YA

+ +

30 +8 39 +9 48 +3 51 +8 63 OSIEK

START

Ucenici putuju u grad Lagreb

> Devetje netocnih racuna. Pronadi ih, prepidi i tocno izracunay.

30+38=38 47+ /=54 3/+6=43
51+8=59 30+5=35 42 +6=48
38+3=41 34+4=38 47+7=54

pJ Broj pokraj grada Zagreba zbroj't s brojem slova u imenu grada.

62+6=068
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e Do odlaska na putovanje ucenici trebaju procitati lektiru Pinocchio.
lvana je procitala 6/ stranica knjtge. Zora je procitala 6 stranica vise od lvane.

/\/\Lraje proéltala & stranica vise od Zore.

Koliko je stranica proé[tala /ora?

|zracunay: 6/+6=/3

Odgovor[; /ora je procitala /3 stranice.

Kollkoje stranica proéttala Mira?

|zracunayj: /3+8=28]

Odgovort Mira je procitala 81 stranicu.

Tko je procitao najvise stranica?

Najvise stranica je procitala Mira.

@ Promotri kalendar za mjesec studeni.

1 2 3 4 5 6 7

(o]

9 10 1 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30

° Ucenict idu na putovanje 15. 11. 2020., a vracajuse 18. 11. 2020,
> Kojeg dana krecu na put, a koJeg se vracaju’

Na put kre¢u u nedjelju, a vracaju se u srijedu.

> Koji datum tijekom njihova putovanja pripada vikendu?

/aokruzi ga crvenom bojom.



- e > e em = e = -

Oduzimanje jednoznamenkastoga
broja od dvoznamenkastoga

58-4=|54 93-| 8 |=85 46-| 7 |=39 47]-5=42

e Koliki je umanjenik ako je umanjitelj 6, a razlika 577
|zracunayj; 63-6=57

Odgovort; Umanjenik je 63.

e |zraéunaj.

66

84-2=80|+1+1 74-| 5 |-3=62+4
66
43-| 4 [=3+32+4 63 [+3=5+62-1
54 53

59|-5=55-3+2 57-4=2+50]+1
31

34-3=40-2-| 7 89+ 7 1=99-1-2

0 Od razlike brojeva 42 i 5 oduzmi razliku brojeva 13 8.
47 -5=37 13-8=5 3/-5=37

e Na pocetku igre 3ah na 3ahovskoj se ploci nalaze 32 figure: 16 bijelih it 16 crnih.
Svaki lgra¢ u igri ima 3 pijuna, po 2 topa, konja i lovca tejednog kralja i jednu kraljicu.
leekom lgre igrac s bljellm figurama ostao je bez 7 pjeéaka,
Jednog lovca ljednog topa, a crni igrac bez kralj ice, Jednog
konja i 3 pijuna.

Koliko je 3ahovskih figura ostalo na $ahovskoj ploci?

|zraéunaj; 16-2-1-1=12  16-1-1-3=11 12+11=23 ili (jos bolje):

J

Odgovort Ostale su 23 figure.
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MATEMATICKI DETEKTIVI U AKCIJI CISCENJA PARKA

e Povezi otpad i kantu u koju ga recikliramo.

I ]
oy |

PLASTIKA STAKLO

<

_..-L

A

o Bartulje sakupio 28 boca, zatim jo3 6ido kraja parkajoé 9 boca.

Koliko je ukupno boca sakupio Bartul?

|zracunayj; 28+6+9=43

Odgovorl: Bartul je skupio 43 boce.

0 /\/\lhaelje, za isto vrijeme, prikupio 44 boce od kojih je 9 bilo nepovratnih.

> Koliko je povratnih boca prikupio Mihael?
|zracunay: 44 -9 =35

Odgovori Mihael je prikupio 35 komada povratnih boca.

> Pronadiu 2. zadatku koliko je povratnih boca sakupio Bartul i usporedi taj broj
s brojem povratnih boca koje je prikupio Mihael.

43|(>)| 35




e Josipa je u svoju vrecicu stavila / povratnih boca manje nego Mihael

> Koliko je povratnih boca sakupila Josipa?

|zraéunaj: 35-7=28

Odgovori Josipa je skupila 28 povratnih boca.

> Koliko je ukupno boca prikupila Josipa ako u vrecici ima i 6 nepovratnih boca?

|zracunayj; 28+6=34

Odgovori Josipa je ukupno prikupila 34 boce.

@ S povratnih boca treba skinuti cepove. Od 35 boca na 6 nema cepova.

Na koliko boca ima ¢epova?

|zracunay: 35-6=29

Odgovort Cepova ima na 29 boca.

m Od broja ¢epova iz prethodnog zadatka djeca su odvojila 6 crvenih, 8 plavih, 4
7uta i 5 zelenih, jer suim trebali za rad iz likovne kulture. Kollkoje epova ostalo

neodvojeno?

|zracunaj; 6+8+4+5=23 23+ =29ili29-6-8-4-5=6

Ostalo je 6 ¢epova.

Odgovori
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ZdruZivanje pribrojnika

0 |zracunaJ

54+(2+3)=24%5  (31+7)+9=38+9 48+ (4+4)= 48+8
=| 59 =47 =| 56

2+7)+61=9+61  (12-4)+82=8+82  (10-7)+74=3+714
-1 70 -1 90 = 77

e |zracunaJ

39.(5+3)=239-8  (39-5)+3=34+3 = 39.54+3=-34+3
=131 =137 =137

56-(7-5)=26-2 (97-4)+5=93+5 68-(2+5)=68-7/
=1 54 =198 =161

9 |zracunaJ

36 66
(43-7)+| 8 |=44 57+ 9 |)-7=59 81-(| 4 [+5)=72

o Broj 58 uvecaj za razliku brojeva 11 1 5. U ra¢unanju se koristi zagradama.
58+(11-5=58+6=64

e /broj brojeva /6 i 8 uvecaj za razliku brojeva 12 i 4. U racunanju se koristi

zagradama.

(/6+8)+(12-4)=84+8=92

e Razlici brojeva 96 i 5 dobaj zbroj brojeva 4 i 3. U racunanju se koristi zagradama.
(96-5)+(4+3)=91+7=98

o U sljedecem zadatku postavi zagrade tako da jednakost bude tocna.

66 - (8 + 1)+ 3 = 60



MATEMATICKI DETEKTIVI U LJEKARNI

e Promotri ilustraciju. Upisi u kvadrat broj proizvoda na svakoj polici.

1 4
2. 3
3 2

° Ljekarnik svakodnevno razmjesta proizvode na polici.

> lIzgled police u utorak.

1) 4
2. 31+] 2
3. 0

Zbrojl proszode prema redu kako su sloZeni na pollcama‘

4+(3+2)+0-= 4+5+0=9+0=9

> lIzgled police u srijedu.

1 4 1+]3
2, 2
3 0

Zbrojl prolzvode prema redu kako su sloZeni na policama. Sluzi se zagradama.

4+3)+2+0=/+2+0=9+0=9
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e Dvoznamenkastom broju prlbrojljednoznamenkaste brojeve‘

472+ 1 |+ 3 |+] 3 [=49 O |+| O |+70+] 0O 70
51+82+] 2 [+ 1 1=90 3|1+ 4 |+54+] 2 63
@ /abavimo se
> Dopuni tablicu tako da u svakom stupcu i retku zbroj bude 15
G| 4| 9 | 2
@ | 3| 5| 7
1) | s 1 6
> /druzi pomocu zagrada pribrojnike u 2. stupcu na tri razlicita nacina.
9+5)+1=14+1=15
9+(5+1)=9+6=15
9+1)+5=10+5=15
> /druzi pomocu zagrada pribrojnike u 3. retku na tri razlicita nacina.
4+(9+2)=4+11=15
9+4)+2=13+2=15
(2+4)+9=6+9=15 .
m Upisi brojeve koji nedostaju.
(21+] 6 |)+5=27+| 5 |=| 32 79+(113(-4)=79+9=| 88
8+( 9 |+36)=| 8 |+45=]53 (15-1 7 |)+87=8+|87/ 95




- e e - - == -

Zbrajanje (25 + 30)

Oduzimanije (43 - 20)

34 +20=| 54 26+60=|86 63-40=1103 65-30=| 95
38+40=|/8 47+50=19/ 98 -70=1|28 77-20=]57
e |zracunaj
44+ 50 1= 94 70|+ 15=85 /3-1401|=33 92-1501|=42
e Koliki je drugt pribrojnik ako je prvi pribrojnik 20, a zbroj 547
|zracunayj; 20+ 34 =54
Odgovori Drugi je pribrojnik 34.
o |zracunaj.
32 58
52-20=1121+10+10 71-1101-3=4+54

97-120=20+51+6

64
94-30=40-20+

45
851-40=35-10+20

44

54
94-40=23+| 30 |+ 1

35+] 50

e /broju brojeva 39 i 30 dodaj razliku brojeva 70 i 50,

(39+30) +(/0-50) =69 +20=289

/7
471+30=5+73-1

85
=9/7-10-2

e Dubravko cita knjigu od 95 stranica. Stao je na /0. stranici. Mirela cita istu knjigu i

ostalo joj je jos 20 stranica do kraja. Tko je procitao vise i za koliko?

/5-25=50

|zraéunaj:

95-7/0=25

95-20=75

Odgovori Mirela je procitala 50 stranica vise od Dubravka.
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA BICIKLIJADI

e Prijave na biciklijadu trajale su 5 dana.
U ponedjeljak se prijavilo 78 biciklista,
u utorak 9, u srijedu 5, u cetvrtak 10
L u petak jos 20.

0 |zracunaj koliko se ukupno sudionika prijavilo na biciklijadu?
|zracunaj; 28+9+5+10+20=7/2

Odgovort Prijavilo se /2 sudionika.

e Od prijavljenih biciklista iz prethodnoga zadatka 30 je bilo Zena.

Kohkoje muskaraca prljavljeno na btclkltjadu?

/2-30=42

|zraéunaj:

Odgovort Prijavljena su 42 muskarca.

@ Utrka ima cetiri etape. Duljina prve etape je 20 km, drugaje etapa 13 km dulja od

prve, treca je etapa 10 km kraca od druge, a duljina cetvrte etape je 24 km.

> Koliko je duga 2. etapa?
20+13=33

|zraéunaj:

Odgovori 2. etapa duga je 33 km.

> Koliko je duga 3. etapa?
|zracunay: 33-10=23

Odgovort 3. etapa duga je 23 km.

> Koliko je duga cijela utrka?
|zracunay: 20+33+23+24=100

Odgovori Utrka je duga 100 km,




m Prvu etapu utrke biciklisti su vozili 65 minuta, a drugu Tsati 15 minuta.

Koliko su minuta duZe biciklisti vozili drugu etapu?

Thi15min=|/5 |min
75+65=10

|zrac‘iunaj:

Odgovort Vozili su 10 minuta duZe.

@ Tijekom cijele utrke neki su vozaci odustajali. Nakon prve etape odustalo je 6 vozaca,
nakon druge 3, nakon trece etape odustalo jejos 10 vozaca.

Kollkoje biciklista zavrsilo utrku?

|zracunayj; /2-6-3-10=53

Odgovort Utrku je zavriilo 53 biciklista.

@ Najuspje§mjl vozaci utrke dobili su novéanu nagradu koju su donirali u humanitarne

svrhe.

> Rijesirebus i otkrij koliko su novca osvojili najuspjesniji biciklisti?

Odgovori: _pet tisuca kuna

T.l+

m [T

> R'Lje§l zadatke, prepi3i slova na crte iznad brojeva i otkrtj kome su donirali novac.

20+5=]25|C 15+8=|23|E 49+30=/19|C
27+8=|35|B 78-10=68 | 50-50=| O |A
69-50=19 N 77-70=| 7 | 52-10=|42|L
42+8=/50|D 96-60=36|0
DIJ|E|C| ) |A BIO|L|N|I|C|A
50 7123125/ 710 35136(42119]68|79] 0
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Zbrajanje (23 + 34)
Oduzimanije (56 - 24)

@ 'zetung
42+35=|77 53+24+=|77 78 -34=|44 57-33=|24
26+42-68 61+18=|79 98-67=| 31 69 - 24 =45
©) 'zotung
31|+31-62 52+|23|=75 89-|35 |- 54 57 |-24=33

e Kollklje umanjenlk akoje umanjitelj 35, arazlika 247
59-35=24

|zraéunaj:

Odgovort: Umanjenik je 24.

o |zraéunaj.

54 22 93
/7-23=11+11+|32 S52+43-2=21+|7/2
36 80
58-1221=12+9+15 48+32=195|-10-5

/5 /8 3/
52+23=98-20-| 3 59-22=12+| 3 |+22
23 68
64-1411=12+31-20 36 [+32=55-11+24

e Od razlike brojeva 98 i 32 oduzmi zbroj brojeva 21 i1 44-
(98-32)-(21+44)=66-65=1

e Darko je Vesni dao 23 kn i sada oboje imaju po 55 kn. Koliko je novca prije toga

imao Darko, a koliko Vesna?

|zracunaj; 55-23=32 55+23=7/8

Odgovori Vesna je imala 32 kn, a Darko /8 kn.



MATEMATICKI DETEKTIVI NA SJEVERNOM POLU

e Promotri 'tlustraclj w

> Prebroji i napisi koliko je bozi¢nih kuglica na svakom stolu. Koliko je bozi¢nih kuglica

na oba stola?

35+24=59

|zraéunaj:

Odgovort Na oba stola je 59 bozi¢nih kuglica.

» Rezultat rastavi na zbroJ desetica LJedlnlca.

59=50+9

Blizi se Bozi¢. Patuljci na Sjevernom polu vrijedno izraduju poklone za djecu.

Kako bi otkrila/otkrio kollkoje poklona izradio kojl patuljak, pailj o procitaj

sljedece tvrdnje,

ZLATKO

MATKO

RATKO

NATKO

broJ neposredno

iza broja 36 3/

zbroj broj eva

18111]29

razlika brojeva

96162 |34

broj neposredno

ispred broja 4/

46
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50

45

40

35

30

25

20

46 37 34 29
NATKO /LATKO RATKO MATKO

> Upisi u kvadrati¢ broj izradenih poklona od najveceg prema najmanjem.

Na crtu upisi ime patuljka koji je izradio taj broj poklona.
> Unutar dijagrama stupcima prikaZi koliko je koji patuljak izradio poklona.
> Izracunaj zbroj najmanjeg i najveceg broja izradenih poklona.

29+46=7/5




b 3 9 Patuljak Matko je primijetio da u knjizi bajki nedostaju listovi. Na lijevoj stranici
knjigeje broj 45 ana desnoj stranici kn| ige broj 66. Koliko listova knj ige nedostaje

ako znas da se Jedan list sastoji od dvlje stranice? ZaokruZi to¢an rezultat.

Individualno riesenje.

|zraéunaj:

20 21

@ Patuljak pise pismo Djedu BozZi¢njaku. Procitaj ga.

y 4 V4 y 4 y 4 y 4 y 4 ’
’ Dragi Djede,
Otigao sam na trg Bozi¢nih kuglica.
’ Otlucio sam pojesti snijeznu pitu
L vocni sok s Borovim iglicama.
Posudijo sam iz tvog novéanika 58 kuna.
Molim te, ne moj se ljutit!

Vratit ¢u ti ostatak.
Tvoj ratko ’

| T—
> Prepisi pismo i ispravi Ratkove pogreske.

Dragl Djede,

Otisao sam na Irg bozi¢nih kuglica.

Odlugio sam pojesti snjeznu pitu i voéni sok s borovim Lgltcama.

Posudio sam iz tvog novéanika 58 kuna. Molim te, nemoj se ljutiti

Tvoj Ratko

> Koliko kuna ¢e Ratko vratiti Djedu BoZi¢njaku ako je snjeznu pitu i voéni sok

platio 25 kn?
|zracunay: 58-25=33

Odgovorl: Ratko ¢e Djedu Boilénjaku vratitt 33 kune.
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Patuljak Zlatko izradio je 5 ukrasnih traka. Ostala trojica patuljaka izradili su svaki po
/ ukrasnih traka. Koliko ih jo3 moraju izraditi ako ih ukupno treba biti /97

3./7=21, 5+21=26, 79-26=53

|zraéunaj:

Odgovori Moraju ih izraditi jo3 53.

Patuljak Natko spava svaki dan od 20 sati do 8 sati drugoga dana.

Koliko sati spava svaki dan?

4+8=12

|zraéunaj:

Odgovort Svaki dan spava 12 sati

Koliko ¢e sati spavati u dva dana?

12+12=24

|zraéunaj:

Odgovort U dva dana ¢e spavati 24 sata.

Otkrij koliko patuljci imaju godina.
Matko ima 23 godine. Natko ima 24 godina vise od Matka.
Ratko ima 15 godina manje od Natka. Zlatko ima 11 godina vide od Ratka,

Koliko svaki patuljak ima godina?
23+24=47 47-15=32, 32+11=43

lzraéunajz

Odgovort Natko ima 4/ godina, Ratko 32 godine, a Zlatko 43 godine,

Za koliko godina je Zlatko stariji od Matka?
|zracunayj: 43-23=20

Odgovort: /latko e stariji od Matka 20 godina.

Tko je najmladi, a tko najstariji?

Odgovort: Najmladi je Matko, a najstariji Natko.

Poredaj godine i usporediih| 46 |<| 3/ |<| 34|<| 29




- e e - - == -

Zbrajanje (34 + 28)
Oduzimanije (72 - 38)

@ 'zecung
46+28= 74 27+64=|91 82-18=|64 64 -28=| 36
35+17=|52 19+53=|72 75-37=|38 91-33=|58
© Izetung
55+ 19 =74 48|+25=73 71-|27|=44 82-|55|=27

e Kollklje prvi prlbrojnlk akoje drugi prlbrojmk 25 a zbroj /27
|zracunayj: 47+25=72

Odgovori: _Prvipribrojnik je 4 /.

o |zraéunaj.

46 35 62
61-15=|11[+17+18 93-|19|-12=28+34
58 45
82-|24|=14+29+15 26 +19=14+58-27
88 58
60 |+28=84-19+23 81-23=25+58 |+ 26
59 95
95-36=44-18+| 33 47 +|48 |=83-24+36

e Od zbroja brojeva 36 1 48 oduzmi razliku brojeva 72 1 29. U zadatku koristi zagrade,
(36 +48)-(7/2-29)=84-43=41

e David je namirnice u trgovini placao novéanicom od 100 kn. Kupio je paket mlijeka
za 36 kn, povrée za 17/ kn, kruh za 6 kn i ¢okoladu. Koliko kosta ¢okolada ako mu je

prodavaé'tca vratila 33 kn?

100-36-17-6-33=8

|zraéunaj:

Odgovort; Cokolada kosta 8 kn.
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MATEMATICKI DETEKTIVI U KAZALISTU

o U parteru kazalista ima 10 redova.

U prvom redu ima 25 sjedala, a u svakom

sljede¢em 4 sjedala vise.

> Koliko sjedala ima u 5. redu?

25+4+4+4+4=41

|zraéunaj:

Odgovori: U petom redu ima 41 sjedalo.

> Koliko sjedala ima u /. redu?
|zracunayj: Al +4+4=49

Odgovort U /. reduima 49 sjedala.

> Koliko je sjedala u 8. redu?

|zracunayj: 49+4=53

Odgovorl: U 8 reduima 53 sJ[edala‘

e U kazalistu gledatelji mogu predstavu gledati iz lo7a. Kazaliste ima dva kata loza.

Na prvome katu ima 37 sjedala, a na drugom 15 sjedala vise.

> Koliko je sjedala na drugome katu?
|zracunayj: 3/+15=52

Odgovort: Na drugom katu su 52 sjedala.

> Koliko je sjedala u loZama na oba kata zajedno?

|zracunayj: 37+52=89

Odgovori Na oba kata ima 89 sjedala.




9 /a predstavu u kazalidtu lutaka karte je rezerviralo /8 djece.
Na dan predstave 19 djece je odustalo. Koliko je djece gledalo predstavu?

|zracunayj; /8-19=59

Odgovori: Predstavu je gledalo 59 djece.

@ Ako je devetero djece od /8 prijavijenih imalo besplatan ulaz, koliko je djece platilo

ulaznicu za preclstavu7

/8-9=69

|zraéunaj:

Odgovort: Ulaznicu je platilo 69 djece.

m Na dijagramu prouci posjecenost kazalita tijekom prvog tjedna mjeseca srpnja.
100 - 95

/8
80 _

60 56

awb 35 g 3

20

pon uto sri Cet  pet sub  ned

> Koji je dan bilo najvide posjetitelja?

subota

Odgovori:

> Koliko je posjetitelja bilo manje u srijedu nego u utorak?

|zracunay: 42-37=95

Odgovori: Bilo je 5 posjetitelja manje.

> lIzracunaj razliku najmanjeg i najveceg broja posjetitelja.

|zracunay: 95-35=60
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> U mjesecu srpnju u kazalistu su se prlkazlvale predstave samo dva tjedna.

Koliko se dana u mjesecu srpnju nisu prikazivale predstave.7

31-15=16

|zraéunaj:

Odgovori Predstave se nisu prikazivale 16 dana.

@ Poredaj na horlzontalnoj ost dane po posjecenosti, od najvece posjecenosti do

najmanje. Ucrtaj u dijagram stupce s brojem gledatelja toga dana.

100 _ 95

90|

g0l /8

70| 68

60 L

50+

56
42
40 37 35
30}
20|
101
0

@ Ako od prethodnika broja 83 oduzmes neki broj, dob'LJe§ broj 47

Koji st broj oduzela/oduzeo?

|zracunay: 82-x=47 x=35

Odgovort Oduzela sam broj 35.

@ Greta je zamislila neki broj. Od toga broja je oduzela 48, a zatim mu pribrojila 29 i
dobila broj /3. Kojlje broJ zamislila Greta?

(x-48)+29=73 x=92

|zraéunaj:

Odgovori Greta je zamislila broj 92.




- e e - - == -

Duzina i oznacavanje duzine

0 /aokruzi duZine. ‘

e |menuJ nacrtane duzine.

A B C D E F

e Nacrtaj duzinu CD.

C D

o Nacrtaj dv'LJe duZine koJe se sljeku. |menuj nacrtane duZine,

Individualno rjesenje.

e Slovima abecede Imenuj sve tocke u kojlma se sljeku crte.

Napl§t nazive dobivenih duZina.

E EF FG, GD
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e Nacrtaj sve duZine koje odreduje ovih pet tocaka. Napt§l imena tih duZina.

e Naplél kako ¢itamo zapis.

AE% duZina A B

MN duZina M N

k| duzinaKL

e Napisi kako krace zapisujemo.
duzina AB A_L
duzina EF M

duzina GH @



MATEMATICKI DETEKTIVI POSJECUJU VRTIC

0 DJeca se igraju u pJe§éamku. Stapom povlace crte u pLJesku.

Promotri sliku pje§éamka‘

> Plavom bojom podebljaj zakrlvljene otvorene crte.
2> Crvenom bojom podebljaj zakrlvljene zatvorene crte.

> /elenom bojom podebljaj Lzlomljene zatvorene crte. SluZi se ravnalom.

2> Narancastom bojom podeleaJ Lzlomljene otvorene crte. SluZi se ravnalom.

2> Smedom bojom podebljaj ravne crte. SluZi se ravnalom.

Ly

> Crnom bojom zatvori sve otvorene crte na nacéin na kojl Zelis.

» ProduZi ravne crte ravnalom. Oznaéi tocku gdje se ravne crte sljeku.

> Tocka u kojoj se crte sijeku naziva se sjeciste

NINA | TINO



@ Djeca mjere dulj'mu pjeééanlka koracima. Lanaje napravila 13 Jednaklh koraka, Zara
15, Zoran 18 i Kristina 11. Tko ima najdulje korake?

Odgovori: Kristina ima najdulje korake.

m /a crtanje kojlh crta se trebas koristiti ravnalom?

Odgovori /a crtanje ravnih crta se trebam koristiti ravnalom.

> U praznom prostoru nacrtaj dvije tocke.
> Imenuj th slovima A i B,

> Spoji tocke A i B jednom zakrivljenom, jednom izlomljenom i jednom ravnom crtom.

ravna crta.

Najkraca je
> Napidi kra¢im zapisom duzinu AB. E
> Nacrtaj tocku C koja pripada duzini AB i tocku D koja ne pripada duzini AB.

> Koje su duZine odredene tockama A, B i C?

C CB

B

’ ’




@ Promotri kako predskolci spajaju tockice. SpOJ[ to&kice tako da doblje§ slovo M i N.

SluZi se ravnalom.

@ Djeca su posjetila Zvjezdano selo Mosor. Uzivala su u gledanju zvijezda kroz teleskop.
Nakon povratka u vrti¢ crtala su poloZaJe zvljezda.

Promotri djeéje crteZe na panou vrtica,

L

A

2 Oznacitocke slljeva nadesno slovima: M\, L, K, A, D, i C.

> Kracim zapisom napidi imena tih duZina. L, LK, KA, AD i CD

@ Pomakni dva $tapica tako da dobijes broj 83. Prekrizi ih i nacrtaj gdje je potrebno.

X

X
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Duljina duzine

o Procijeni i izmjert. Individualno rjesenje.
. o Sirina zbirke . .
duljina olovke | 3irina stola duljina stopala | visina stola
zadataka
procjena
mjerenje
razlika

e |spod svake stvart ili bi¢a napisi kojom se mjemomjedlnlcom (cm ilim) oznacavaju

njihove mjere (visina, 3irina, duljina. .).

()]

cm m cm

m cm m

e Ako je dio duzine dug 5 cm, a duzina ima 5 takvih dijelova, kolika je duljina te

duzine?

|zracunay: StO+ O+ 5+5=25

Odgovori: Duljina te duzine je 25 cm.

0 |zraéunaj.

/3cm-|21|cm=52cm 92m-149 | m=43m Tm-144 |cm=56cm

25cm+| 36 |cm=61cm 65|cm+35cm=1m T Im-28cm=/2cm




e U voc’njakuje posadenjedan red kupina medusobno udaljemh T m

Koliko ima vocaka u redu ako je red dug / m? Nacrta] L odgovori.

Odgovori: U redu je & vocaka.

MATEMATICKI DETEKTIVI NA SKOLSKOM VISEBOJU

e Prouci 3to je viseboj. Doznaj koje atletske discipline obuhvaca.
Na skolskom viseboju natjecu se ucenici drugih razreda u tri discipline:
- skok u vis
- skok u dalj s mjesta

- bacanje koplja.

U tablici su upisani rezultati koje su djeéacl postlgll ska&uéi u vis. Pobjednlkje ucenik

koji je najvise skocio. U tablicu upisi poredak djecaka nakon skoka u vis.

UCENIK 1. skok 2. skok OSVOJENO MJESTO
VO 2. a 6dm 9 cm 6 dm 6 cm 3
FILIP 2. b /dm 3 cm 8dm 5cm 2.
ANTONIO 2. ¢ 6 dm 8 cm 9dm Tem 1
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e Na slikama su nacrtane duljme skokova u dalj. Oéltaj ih i zapisi na predvidene crte.

or 65cm or
65 65
60 | 60F 5/cm
55} 55}
50 50
45+ 45F
40 F 40 F
3or lvo 3or Filip
30 30
251 251
20 20
151 151
10F 10F
5r 5r
0 0
vo 65 em=_6 dm_ 9 cm Filip: o/ em=_9 dm_/ m

p Antonloje skogio / dm 1 cm. Kollkoje to centimetara?

/1

Antonio: /dm 1 cm = cm

> Napisi imena djecaka onim redom koje mjesto su osvojili u skoku u dalj.

1 Antonio 2 lvo 3 Filip
e U tablici su podatci koliko su daleko djecaci bacali koplje.
UCENIK 1. bacanje | 2. bacanje | 3. bacanje OSVOJENO MJESTO
VO 2. a 18 m 23 m 19m 2
FILIP 2. b 19m 21 m 22 m 1
ANTONIO 2. ¢ 17 m 20m 22 m 3

> Tko je pobijedio u bacanju koplja?

Filip




> Na:slict oboji najdulje bacanje svakog od djecaka. Ivino najdulje bacanje oboji

plavom bojom, Filipovo najdulje bacanje oboji zelenom bojom, a Antonijevo

najdulje bacanje oboji crvenom bojom.

e |zraéunaJ razliku najduljeg L naj krac’eg bacanja svakoga djeéaka.

vo. 23-18=5
Filip. 22-19=3
Antonio: 22-17=5

@ Pobjednik viseboja je djecak koji je najvide puta ostvario najbolji rezultat.
U tablicu pored imena djecaka upi3i osvojeno mjesto u svakoj disciplini.

Pored pobjedmka vléeboja, nacrtaj vaezd'Lcu,

OSVOJENO MJESTO

UCENIK skok uvis | skokudal | bacanje koplja| pobjednik viseboja
VO 2 a 3 2. 2

FILIP 2. b 2 3 1 Antonio
ANTONIO 2. ¢ . 1 3
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Stranice trokuta, kvadrata
i pravokutnika

0 |spisi sve stranice nacrtanog trokuta. AB, BC, CA

A

B C

e Nacrtanom kvadratu crvenom bojom ozna&i vrhove i imenu| th. Individualno rjesenje.

Napisi imena svih njegovih stranica. B, BC, CD, DA

D C

e Dovrsi pravokutnlk L imenuj njegove vrhove. Napl§l imena duljlh stranica pravokutmka.

FF FG, GH, HE Individualno rje3enje.




o Koliko likova vidi§ na slici? _ 2

AB, BD, DC, CA, DE, EC

|menuJ sve duZine koje su stranice tih likova.

Koja im je zajedméka stranica? cDh

A B

e Koliko pravokutnika vidi3 na slici? 2

Ispisi njlhove stranice.

A B C

%k e Jedan trokut mozes sloZiti od tri $tapica, a dva trokuta od 5 3tapica.

Koliko ti najmanje tapica treba za sloziti tri trokuta?

7
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MATEMATICK| DETEKTIVI U STAROM DVORCU

o Postani detektiv i ponadl naj kraci put do dvorca.

Nacrtaj geometrijske likove po redu kako su se pojavljivali na tom putu.

kvadrat, trokut, krug

e |mer1uJ istaknute tocke.

Individualno rjesenje.




> |spl§l sve duzine koje su nastale nakon imenovanja tocaka.

AB. BC,CD, DE. EF FG. GH, HI.1J. JK. KL Individualno rjesenje.

> Dopuni crte? tako da dobijes 3 kvadrata i 2 pravokutnika. Upotrijebi ravnalo.

> |spl§l imena stranica pravokutmka.

BF, EF, EC, BC i GK, JK JH, HG

b Koje su stranice pravokutnlkajednako duge? (Svoju tvrdnju provjeri mjerenjem.)

FiEC BCiEF KiJH, HGiJK
> Stranice pravokutnika koje imaju zajednicki vrh su __susjedne i razlicite duljine
> Nasuprotne stranice pravokutnika jednake su duljine
> Izmjert duljinu stranice kvadrata na slict. Stranica kvadrata duga je  2¢m
> Kvadrat je geometrijski lik &ije su sve duine jednake duljine.
> Kojije jo§ geometrijski lik nacrtan na slici? trokut
Taj lik ima 3 vrha (3 stranice (duZine)

> |spl§l stranice nacrtanih trokuta i njlhovu dulj'mu.

CE=3cm ED=2cm, DC=2cm

H=3cm, J]l=2cm, IH=2cm

e Ispred dvorca parklranje kamion za dostavu. Djeéak kojl 7ivi u dvorcu nacrtao je

kamion ovako:

G F
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? |szer'L nacrtane duZine,

Duzina AB duga je Jem Zapisi krace: |ABI =2 cm
Duzina BCduga je  2cm  Zapisi krace: _ IBCI=5cm
Duina CD dugaje  2cm . Zapiikrace: ICDI=Zcm
Duzina BE duga je 2 CM _ Zapisi krace: __IBEI=Zcm
Duzina EF dugaje 2SN Zapisi krace. ___IEFI= 2 cm
Duzina ED dugaje — 9cm  Zapisikrace: _ IEDI=5cm
Duzina FG duga je Zem Zapisi krace, IFGl =2 cm
Duzina AG duga je 4 CM_ Zapisi krace  IAGI =4 cm

> Popunl tablicu tako da stavis + kraj tocne tvrdnje.

T | N
|ABI = 1AGI +
|AG| = BE| +
IAGI=1BEI+IEFI | +
|EBI=1CDI ¥
|FBI=1BCl +

> Na sliku docrtaj trokut tako da mu je jedna stranica duzina ED.

lznad duzine ED nacrtaj tocku S koju ¢es spojiti s tockama E i D.

|szer'L L napisi dulJmu duZine ES i duljmu duZine DS. Individualno rjesenje.

Usporedi duljine izmjerenih duZina. Individualno rjesenje.




Mnozenje brojeva

o Napisi kao mnoZenje i izracunaj.
5+5+5+5+5+5=6+5=30

7+7+7=3+/=2]1

6+6+6+6+6+6=00=30

3+3+3+3=4-3°12

9+9+9+9+9=2°"9=45

8+8+8+8+8+8=_06-46

e Naplé[ kao uzastopni zbroj istih prlbrojmka L izracunaj.

3.5-5+5+5=15 4.8-8+8+8+8=32
5.3:3+3+3+3+3=15 6,4:4+4+4+4+4+4:24
7.92=2+2+2+2+2+2+2=14 2.7-7+7=14

e Sahovska ploca ima 8 redova po 8 jednakih polja.

Koliko je polja na 3ahovskoj ploci?

8+8+8+8+8+38+8+8=04

|zraéunaj:

Odgovort Na Sahovskoj ploci je 64 polja.

|zra(:unaj broj plocica na podu kupaonice ako zna$ da su plocice slozene u 6 redova, a

u svakom je redu / plocica. |zracunaj zbrajanjem, a zatim zapii mnoZzenjem.

T4T+T+7+7+7=42

/brajanje;

Mnozenje: 6-/=42
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e Dio zida u kuhmjl poploéenje malim plocicama oblika kvadrata stranice dulJ'me & cm.
Kolika je duljina poplo¢enog dijela zida ako je u jednom redu / plocica?

|zraéunaj zbrajanjem, a zatim zap[ét mnoienjem.

Zbrajanje 8+8+8+8+8+8+8=56 Duljina poplogenog zida je 56 cm.

Mnozenje: /-8=56

MATEMATICKI DETEKTIVI PROUCAVAJU KUKCE

e Zapisi kao zbrajanje i izracunaj;

> broj tockica na tijelu bubamare i i- i

A+4=0.4=8

b broj ticala na glavl gusjenice

2+2+2+2+2=5-2=10

> broj nogu pauka ﬁ%%%

§+8+8+8=4-8=32

> broj crnih pruga na tijelu pcele.

5+5+5+5+5+45=6-5=30

> broj nogu mrava J é%

6+6+6=3-6=18




o U gradskom muzeju u Varazdinu mozes posjetiti stalnu izlozbu kukaca.

Struénjac‘t U muzeju mjere duljlnu kukaca. Pomozi im.

o 1 2 3 4 5 6 /7 8 9
LT LA A A AL LA A LA A A A U

| | |
| | |
| | |

| |

«um«u@ j

| | I
| l
I [ |

leptlr: 3 lecm gusjenica: 5 lem mrav:

> Uzastopno zbroji i prikazi mnozenjem. Koliko bi ukupno dugo bilo:

cm

Sest gusjenica S5+5+5+5+5+5=6-5=30

Cetirt gusjenice 5+5+5+5=4.5=70

sedam leptira 3+3+3+3+3+3+3=/-3=2]

etleptia__ 3*3+3+3+3=5-3=15

osammrava. 2 +Y2+2+2+2+2+2+2=8-2=16

devetmrava . 2+2+2+2+2+2+2+2+2=9-2=18

> /broji duljinu svih kukaca.
Rezultat prelazi 100.

|zraéunaj:
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e |zraéunaJ vrljednost pcele, gusjenice i bubamare.

e |zracunaj ukupan broj nogu mrava, broj tockica na krilima leptira i broj krila muha.

Dopunl tablicu zbrajanjem L mnoZenjem.

6+6+6+6+6+6+6+6+6=54 9:6=>54
A+d+4+4+4+4+4=)8 /+4=28
D+0+2+42+2+2+2+2=16 8:-2=16

> Od zbroja nogu mrava i tocaka na krilima leptira oduzmi zbroj krila muha.

jzracunaj; (54 +28) - 16=82-16 = 66

> Od ukupnog broja nogu mrava oduzmi zbroj krila muha i tocaka na krilima leptira.

|Zraéunaj: 54 -(16+28)=54-44=10

Koliko desetica ima dobiveni broj?

Broj ima jednu

deseticu.




- e e - - == -

Zamjena mjesta faktora

o |zraéunaj kao zbroj Jednaklh prlbrojnlka.

7-5=|35 5+5+5+5+5+5+5=35
3:9=|27 9+9+9=27

6-4=|24 b+d+d+d+d+4=24
2-9=18 9+9=18

Zamljenl mjesta faktorima i ponovno izracunaj kao zbroj Jednaklh prlbrojmka.

5.7=7+7+7+7+7=35

9:3=3+3+3+3+3+3+3+3+3=27/

4-6=6+6+6+6=24

92=2+2+2+2+2+2+2+2+2=18

e Upisi pribrojnike koji nedostaju da jednakost bude tocna.
J+7+7+7=b+bd+brbrbrdrt

3+3+3+3+3+3+3=7+/%/

5+5+5+5=4+4+4+4+4

6+6+6+6+6=5+5+5+5+5+5

e U nekom skladistu nalaze se dvije police. Na prvoj se polici nalazi Cetiri reda po Sest

kutlja, ana drugoj polici Sest redova po cetiri kutlje, Na koJOJ je polici vise kutlja?

Uspored..

|zracunaj; 6+6+6+6=24 4+4+4+4+4+4=74

Usporedi: 24 =24

Odgovort: Na obije je police jednaki broj kutija.



O Tko ima vise nogu cetiri kokosi ili dva psa? Usporedi.
2+2+2+2=8 4+4=8

|zracunaj;
Usporedi: 8-8
Odgovort Imaju jednaki broj nogu.

e Marina t Filip ¢itaju knjigu. Marina je svaki dan tijekom jednoga tjedna procitala po
6 stranica. Filip je ¢itao 6 dana i svaki je dan procitao / stranica knjige.

Tkoje procitao vide stranica knj lge? Usporedi.

|zracunaj; 6+6+6+6+6+6+6=42 [+ /+/+/+]+]=4)

Usporedi 42 =42

Procitali sujednakt broj stranica.

Odgovori

MATEMATICKI DETEKTIVI U TRGOVINI BOJA | LAKOVA

e Promotri llustraclju‘ |zraéur1aj kolicinu boJa na svakoj pochL

Racun prikazi uzastopnim zbrajanjem, a zatim mnoZenjem.

POLICA 1 POLICA 2

POLICA1 3+3+3+3=12 4-3=12

POLICA? 4+4+4=12 3:4=12
Sto primjecujes? i

Usporedi broj plavih i zelenih kantica boje. | 12 @ 12




0 Obojljednake umnoske istom bojom.

> Kojlje umnoZak ostao neobojen?

Odgovort; Neobojan je ostao umnozak 9 - 8.

> Prikazi ga kao zbroj jednakih brojeva i izracunaj.

|zracunaj; 8+8+8+8+8+8+8+8+8=/2

> Zamtjem mjesta faktorima i izratunaj uzastopnim zbrajanjem.

8:9=9+9+9+9+9+9+9+9=7/2

|zraéunaj:

e Koja je kantica boje teza?

"af va & &t

Poredaj boje po tezini pocevii od najteze.

1 zelena

2 crvena

3 plava

4 Zuta
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e Promotri graﬂékl prikaz prodaje boje U mjesecu veljaél.

43

25

o 10 20 30 4 50 60 /0 &0

Upisi u kvadratic¢ broj prodanih boja:
43 A

25| |58

> Od broja prodanih kantica plave boje oduzmi zbroj prodanih kantica Zute i crvene

boje. Koristi se zagradama.

/1-(25+43)=71-68=3

|zraéunaj:

> Od razlike prodanih kantica crvene i Zute boje oduzmi razliku prodanih kantica

plave { zelene boje. Koristi se zagradama.

|zracunaj (43-25)-(/1-58)=18-13=5

» Dobivene rezultate pomnozL.

3+5=15

|zraéunaj:

> Zamtjem mjesta faktorima i izracunaj.

5-3=15

|zraéunaj:

> N\noienje pr[kail crtajud kantice boje.



10

>

rryr Er e 5
i %IWI =)
Kupac Zeli kupiti zelenu i plavu boju. | | 10: 7'
e
|zracunaj cijenu plave boje ako je kupac | %m
=i @ 29

platlo sljedeélm novéanicama:

57 kuna i 50 lipa

|zraéunaj:

Odgovori Cijena plave boje je 57 kn i 50 Ip.

R
|zracunaj cijenu zelene boje ako je kupac ll gm [ 3

plat'to sljedeélm novéanicama:

|zracunayj; 39 kuna

Odgovori: Cijena zelene boje je 39 kn.

Koliko je novca prodavac vratio kupcu ako je kupac dao 100 kuna za zelenu i

plavu boju?

|zracunaj 100-5/7/-39=43-39=4, 3kni50 lp

Odgovort Prodavac je kupcu vratio 3 kune i 50 lipa.

Prodavac krece autobusom na posao u /.30 sati. Voznja traje 30 minuta.
U & 10 sati sjeda u tramvaj i izlazi na stanicu u 8.45 minuta.

Pje§aél na posao 6 minuta i otvara vrata trgovme.

Koliko minuta traje prodavacevo putovanje na posao?

30+10+35+6=40+35+6=/5+6=281

|zraéunaj:

Prodavacevo putovanje na posao traje 8 1 minutu.

Odgovori

U koliko sati otvara trgovmu?

45+6=51

|zraéunaj:

Otvara trgovinu u 8. 51 minutu.

Odgovori

Kollkoje sati i minuta putovao prijevoznim sredstvima?

|zracunay: 30+35=65

Odgovort Prijevoznim sredstvima je putovao 1 sat i 5 minuta.
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Dijeljenje brojeva

Napisi kao dljeljenje Lizracunaj.

24-8-8-8=| 0 24.8=3

72-9-9-9-9-9-9-9-9=| 0 /2:9=8

18-6-6-6=| 0 18.6=3

35-7-7-7-7-7=0 35: /=5

45-9-9-9-9-9=| 0 45:9=5

NapLéL kao uzastopno oduzlmanjejednaklh brojeva L izratunay.

42:7 = 42-7-7-7-7-7-7=0

6
54:9-| 6| 54-9-9-9-9-9-9-0
6| 24-4-4-4.4.4.4-0

24 :4 =

Borna, Lara, Ena i Alisa dijele medu sobom 20 bombona.

Koliko ¢e svatko od njih dobiti bombona ako ih Zele ravnopravno podijeliti?

|ZraéunaJ: 20—4—4—4—4——4=O ZO4=5

Odgovori: Svatko ¢e dobiti 5 bombona.

Pas Bleki za tjedan dana pojede 21 obrok. Koliko obroka na dan pojede Bleki?
|zracunaj 21-7-7-7=0 21.7=3

Odgovori Bleki pojede tri obroka na dan

U 2. c razredu su 24 ucenika. Svakom trecem uceniku drazi predmet je Matematika,
a svakom $estom uceniku najdrazi nastavni predmet je H rvatskijezlk.

Koliko u¢enika najvise voli Matematiku, a koliko Hrvatskljezlk?

|zracunaj 24-3-3-3-3-3-3-3-3=0 24.3-=8

Odgovori Matematiku najvise voli 8 ucenika, a Hrvatski jezik 4.



MATEMATICKI DETEKTIVI U RESTORANU

e Na svakom stolu u restoranu nalaze se po dva stolnjaka.
Na stolovima ima ukupno 18 stolnjaka.
Koliko stolova ima u restoranu?

|zracunaj uzastopnim oduzimanjem.
18-2=16 16-2=14
12-2=10 10-2=8

|zracunay: 6-2=4 4-2=2

Odgovort U restoranu je 9 stolova.

?» Radun zapi8i i krace, dljeljenjem.

18.2=9

o U restoranu na svim stolovima ima ukupno 2/ tanjura.

Nacrtaj tanjure na stolovima tako da na svakom stolu bude Jednak broJ tanjura.

> Zapi§t racun uzastopnim oduzlmanjem.

2/7-9=18 18-9=9 9-9=0

> /apisiracun na kraci nacin, 27:9=3



e U restoranu ima 21 kg krumpira. Za koliko ¢e dana potrositi sve krumpire ako svaki

dan tro3e po 3 kllograma? |zra¢unaj uzastopnim oduzimanjem i dijeljenjem.
21-3=18,18-3=1515-3=12,12-3=9,9-3=6,6-3=3,3-3=0
21:3=7

Odgovori Krumpire ¢e potrositi za / dana.

|zraéunaj:

0 U restoranu 50 kg mesa potrose za 10 dana. Koliko dnevno trose kilograma mesa

ako svaki dan potro§ejednako mnogo?

50-10=40 40-10=30 30-10=20 20-10=10 10-10=0

|zraéunaj:

Odgovori Meso ¢e potrosti za 5 dana.

@ U kosarice na svakom stolu konobar mora staviti po 8 kriski kruha.
Ako u vellkoj ko3ari ima ukupno 64 kriske, ima i konobar dovoljno kruha da
popuni ko3arice na 9 stolova u restoranu?
64 -8=56, 56-8=48, 48-8=36, 36-8=24, 24-8=16,
16-8=8, 8-8=0

Odgovori Konobar nema dovoljno kruha,

|zrac‘iunaj:

m Konobar svaki dan doblje 5 kuna napojnice.

» Koliko je kuna konobar zaradio od napojnica za sedam dana?

5+5+5+5+5+5+5=35

|zraéunaj:

Odgovori /aradio je 35 kuna.

> Od napojnica kojeje konobar zaradio u 10 dana, Jednu desetinu daoje za

pomo¢ siromadnim obiteljima.
Koliko je novca konobar dao u humanitarne svrhe? 5+ 5+ 5+5+5+5+5+5+5+5=50

50-10=40 40-10=30 30-10=20 20-10=10 10-10=0

|zraéunaj:

Odgovort Konobar je dao 5 kn.




- s - - - - - -

Mnozenje i dijeljenje
brojem 2

o Mnozi i dijeli

2-4=|8 2-8=|16 2-4=|8
6:2=112 5+2=110 10-2=120
18:2=] 9 6:2= 3 14:2=|7
12:2=] 6 10:2=] 5 20:2=110

e |zracunaj.
72 =14 10]-2=20 2 | 2= 18: 2 =9
31-2=6 31 2 |=16 20:0 2 1 =10 10]:2=5

e Napisi visekratnike broja 2 koji se nalaze izmedu 11 17.
2,4,6,8,10, 12,14, 16

0 Razliku brojeva 54 i 36 umanji dva puta.
(54-36).2=18.2=9

e Brat i sestra zajedno imaju 14 godlna. Koliko godlna ima svatko od njlh ako znas da

su blizanci?

|zracunayj: 14.2=7

Odgovori Svaki od njih ima / godina.
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MATEMATICKI DETEKTIVI | DZEPARAC

o

>

Svaki mjesec Petar od mame dobije 100 kuna dZeparca.

U sijecnju je 50 kn potrosio na maskicu za mobitel, a ostatak na dv'LJe pisanke po

9 kn i 6 paketica slicica po 2 kn. Koliko je kuna Petar potrosio na pisanke i slicice?

|zraéunajzz°9:W8 6-2=12 18+12=30

Odgovori Potroio je 30 kuna.

Koliko je Petru u sije¢nju ostalo kuna dzeparca?

|zracunayj: 100 - 50 - 30 = 20

Odgovori: Ostalo mu je 20 kuna.

U veljaci je od dzeparca Petar sebi kupio kapu i sestri obruc za kosu.
Kapu je platio 20 kuna, a sestrin obru¢ dvostruko manje od kape.

Koliko kuna mu je ostalo u veljaél?

|zracunaj 20.2=10 100-20-10=7/0

Odgovort U veljaci mu je ostalo /0 kuna.

U oZujku je Petru bio rodendan pa je otisao s prijateljem u kino. Ulaznice za sebe i
prljatelja platloje po 10 kuna, kokice za obojicu stajale su ukupno 8 kuna, a sokovi

za obojicu bili su dvostruko skuplji od kokica.

Koliko je Petar platio sokove?

|zracunayj: 8-2=16
Odgovori Sokove je platio 16 kn.

Kollkoje Petar ukupno potrosio novca na izlazak u kino?

|zracunaj: 10+10+8+16=44

Odgovort Potrogio je 44 kune.




> Koliko je Petru ostalo dzeparca toga mjeseca?

|zracunay: 100-44=56

Odgovori: Tog mu je mjeseca ostalo 56 kuna.

> Baka je Petru za rodendan dala 40 kuna. Koliko kuna sada ima Petar?

|zracunayj; o6 +40= 106

Odgovori: Sada ima 106 kuna.

» Od iznosa kO_jl mu je ostao Petarje za 60 kuna kupio nogometnu loptu, a ostatakje
stavio u kasicu.

Kolikoje kuna Petar stavio u kasicu?

|zraéunaj; 106 - 60 =46

Odgovort U kasicu je stavio 46 kuna.

g Na dijagramu prouci koliko gigabajta Petar tro3i na mobitelu.

10

8r 7
6_

| I

0 I I

Lmj  Ilmj HEmy Vomj Vimj Vim

No
I

> Koliko mjeseci potro3nje prikazuje dijagram?

Sest mjeseci
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> Ako jedan glgabajt stoji 2 kune, kollkoje platio gigabajte u veljaci, a koliko u l'Lanu?
Veljaca:

|zracunay: g-2=16

Odgovort U veljaci je platio 16 kn.

Lipanj;

|zracunay: /-2=14

Odgovori U lipnju je platio 14 kn.

> u srpnjuje Petar potro§lo dvostruko vige glgabajta nego u mJesecu sljeénju.

Koliko gigabjata je potrosio u srpnju?

lzraéunajz 3:2=6

Odgovort U srpnju je potrosio 6 gigabaijta.

p Kollklje racun za prvlh Sest mjeseci potro3nje Petrovog mobitela?

|zracunay: 3¢2+482+102+42+22+/-2=6+16+20+8+4+14=68

Odgovort Rac¢un iznosi 68 kuna.

b 3 @ Kokosi Dara, Bara i Nara sjede u kokosinjcu na jajima.

Uz pomoc tvrdnji pokusaj otkriti poziciju

svake kokosi (A, B, C) s njezinim imenom % !i
L kolicinom jaja koje je snijela. SZ, S W, SN (A
TEEIEEE
A B C

@

Jedna je kokos snijela 2, jedna 4, a jedna 8 jaja.
Dara je snljela dvostruko vise jaja nego kokos na mjestu C.

Koko3 na mjestu B snijela je 2 puta vise jaja nego Dara.

POZICIJA IME KOLICINA JAJA
A Dara 4
B Bara 8
C Nara 2




- e em - e - -

Mnozenje i dijeljenje

brojem 5

o Mnozi i dijeli.
4-5=|20 9-5=145 3-5=15
5-8=]40 5-7=]35 5-10=| 50
45:5=] 9 15:5=| 3 10:5=] 2
30:5=| 6 50:5=110 40:5=| 8
©) 'zetung
5.6 =30 18 =40 25/:5=5 5 [:5=1
51-5=25 =15 10:5=2 45:1 5 1=9
€ Kojisuvisekratnici broja 5 zmedu 11217
Odgovori 5,10, 15,20
@) Urnroiak brojeva 10 2 uman;i 5 puta
jzracunaj 10+2:5=20.5-4
O 'zeouny
5-9=118|+27 40:5=64-] 56 /-5=72-|37
63-38=5-| 5 371-29=40:5 20: 5 [=8:2
17+28=] 9 |5 151:5=91-88 50:5=2] 5
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%k e Andrija, Josip, Maja i Rebeka braca su i sestre. Maja je 5 puta starija od Rebeke i 4
godine mlada od Josipa. Andrija ima 10 godina i dvostruko je stariji od Maje.
Koliko godina ima Josip, koliko /\/\aja, a koliko Rebeka?

|zracunaj; 10.2=5 5:5=1 5+4=9

Odgovort Maja 5, Rebeka 1, Josip 9.

MATEMATICK| DETEKTIVI U CVJECARNICI

o C\/Jec'arlca Ana slaZze bukete cvijeca, Danaénjaje narudzba 4 buketa.

> Koliko je cvjetova cvjecarica upotrijebila za izradu jednoga buketa?

Odgovori /a izradu jednog buketa cvjecarica je upotrijebila 5 cvjetova.

> Ako za sutra ima narucenu polovinu od danaﬁnje narudzbe,

koliko buketa ¢e sloziti sutra?

|zracunay: 4.2=2

Odgovori Cvijecarica e sutra sloZiti 2 buketa.

> U skladistu je 50 cvjetova. Koliko joj cvjetova ostaje nakon 3to izradi 6 buketa

po 5 cvjetova?

|zracunaj; 50-(6-5=50-30=20

Odgovort: Nakon 3to izradi 6 buketa po 5 cvjetova ostaje joj 20 cvjetova.




> Koliko Jednaklh buketa moZe izraditi s 50O cvjetova ako znas da svaki buket ima

5 cvjetova.7

lzraéunajz 50:5=10

Odgovori S 50 cvjetova moze izraditi 10 jednakih buketa.

> Na svaki od 10 buketa kojije izradila od 50 cvjetova stavllaje dv'LJe ukrasne vrpce.

Koliko je ukrasnih vrpci upotrijebila?

|zracunayj: 10-2=20

Odgovort Upotrijebila je 20 ukrasnih vrpci.

> Svaki cvijet ima 5 latica. Koliko svaki buket ima latica ako je u buketu 5 cvjetova?

5+2=25

|zraéunaj:

Svaki buket ima 25 latica.

Odgovori

e Prekrizi ili docrtaj cvjetove da bi broj na vazi odgovarao broju latica u vazi.

0 |zraéunaj koliko ukrasnih vrpci cvjecarica ima na polict

Q3-5=15 '37-5:35
&2-5= 10 @9-5=45

> Prikazi umnozak ukrasnih vrpci kao zbroj jednakih brojeva i izracunaj.

5+5+5=15 S+5+5+5+5+5+5=35

5+5=10 S5+5+5+5+5+5+5+5+5=45
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> U dijagram ucrtaj koli¢inu ukrasnih vrpci,

50

40

30

20

@ Cvjecarica crticama biljeZi prodane cvjetove. Promotri nacin na koji je grupirala crtice.

» Prikazi prodano cvijece kao umnozak dvaju brojeva L izratunaj unutar tablice.

M =5
T TN 315 -5

T THU TR T THL 5 ][5 ][z

TH\LTH\[ 211 51=|10

T IRL PN TR PN T | a5 [0




> Usporedi broJ prodanih tulipana s ukupnim brojem prodanih ruza Lgerbera.

Usporedi 15+10=25,25=25

b Zbroj prodanih bozura i gerbera prikazi kao umnozak dvaJu brojeva.

jzracunaj 30+ 10=40, 40=4- 10

b Zbroj prodanih prodanih gerbera L tulipana prikaZi kao umnozak dvaju broJeva.

|zracunaj 10+25=35,35=7/-5

m Promotri llustraclJ w

5kn 2kn

» Koliko kosta buket?
6+5+5.2=30+10=40

|zraéunaj:

Buket kosta 40 kuna.

Odgovori

> Koliko bi kostala dva buketa s istim brojem cvjetova?

40 +40 = 80

|zraéunaj:

Odgovori Dva buketa s istim brojem cvjetova bi kostala 80 kuna.

> Kupac je platio buket novéanicom od 50 kn. Koliko mu je novca vratila cvjecarica?

|zracunayj: >0-40=10

Odgovori Cvjecarica mu je vratila 10 kuna.
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@ Promotri cvjetove.

D
ey,

> Prebrojl latice i napisi broJ latica u tucak.

> Zutom bojom oboji petinu latica svakog cvijeta.

> Crvenom bojom oboji polovinu latica prvog cvijeta slijeva.

> Broj crveno obojenih latica pomnozi brojem 2.

|zracunay: 5+2=10




- s - - - - - -

Mnozenje i dijeljenje

brojem 10

o Mnozi i dijeli

2-10=| 20 9-10=]90 8-10-=]80
10-6=|60 10-3=/30 10-10=]100
30:10=| 3 40:10=| 4 20:10=| 2
60:10=| 6 100:10=| 10 70:10=| 7
© Izetung
4110 |- 40 7 =70 50 |: 10 30:[10|=3
6 |-10=60 8 |=80 20 [: 10 100:| 10 |= 10
€ Usporedi polovinu broja 8 s desetinom broja 50
8.2=4 50.10=5 4<5
@ Razliku brojeva 63 158 uvecaj 10 puta
(63-58)-10=5-10=50
© 75 brojeva 47 153 umanji 10 puta
lzradunaj (47 +53): 10=100:10= 10
O 'zeoung
5 1-10-98-48 27+33=6- 10 40[:10=82-78
1049 =37+| 53 100:10=|82 |- 72 20: 10 |=41-39
56+ 14 =710 52-|44|=80:10 60:10=| 3 |x2

94 'I NINA | TINO




MATEMATICKI DETEKTIVI U VOCNJAKU

o Promotri llustraclju i odgovorl na pitanja.

> Koliko je vocaka u voénjaku na slici?

|zracunay: 5+ 10=50

Odgovort U vo¢njaku je 50 vocki.

> \/oc’arJe orezao petinu vocki. Koliko je vocki orezao?

|zracunay: 50.5=10

Odgovort Orezao je 10 vocki,

» Koliko jo3 vocaka treba orezati?

|zracunay: 50-10=40

Odgovort; ] 0% treba orezati 40 vocki,

» Ostatak stabala treba orezati za 10 dana. Koliko stabala treba orezati dnevno

ako Zeli svaki dan orezati jednak broj stabala?

|zracunay: 40.10=4

Odgovort; Dnevno treba orezati 4 stabla.



e u voc’njaku raste 10 puta vl§ejagoda nego malina.

/\/\allnaje dva puta manje od borovnica. Borovnica ima 12.

> Koliko je malina u voénjaku?

|zracunayj: 12:2=6

Odgovori Malina je 6.

> Koliko je jagoda u vocnjaku?
|zracunayj: 10 6=60

Odgovorl: Jagoda je 60.

> Koliko je ukupno voca u ovome voc’njaku?

|zracunayj: 12+6+60=7/8

Odgovort: Vocéa ima /8 grmova.

e Baka Marica na trznicu je odnijela ubrano voce iz vocnjaka. Kilogram jabuka prodaje

po Skn, a ktlogram élJ va po 10 kuna.

> Koliko je baka zaradila kuna ako je prodala 10 kg jabuka i 4 kg 3ljiva?
|zracunaj; 10«5=50 4-.10=40 50+40=90

Odgovori: Baka je zaradila 90 kuna.

> Od zaradenog novca desetmuje potro§lla za bocu vode L jo3 15 kuna za sendvi¢.

Koliko je baki ostalo novca?

|zracunaj 90:10=9 90-15-9=66

Odgovort Ostalo joj je 66 kuna,

@ lva i Ana beru jabuke u vocnjaku. Ana je ubrala 10 kg jabuka. Koliko su jabuka

ubrale zaJedno ako je lva ubrala dvostruko vise?

|zrac‘5unaj: 10-2=20 20+ 10=30

Odgovort /ajedno su ubrale 30 kg jabuka.
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Mnozenje i dijeljenje

brojem 3

o Mnozi i dijeli

4-3=112 6-3=]18 5-3=]15
3-8=|24 3-10=]30 3-7=|21
18:3=] 6 21:3=1 7/ 9:3=] 3
30:3=|10 18:3=1 6 27:3=]9
© racung
317 |=21 =24 181:3=6 27: 3179
51-3=15 =18 21: 3 |=7 121:3=4
e Napisi sve brojeve izmedu 1 i 20 koji su zajednicki visekratnici brojeva 2 i 3.
6,12,18
@) Kolicnik brojeva 45 i 5 uvecaj 3 puta
lzradunaj; 45:03=9-3=2]
© Razliku brojeva 81 154 umanji 3 puta
lzracunaj 181-54):3=27:3=9
O 'zeiuny
8-3=59-|35 13+17=[10 -3 24:3=184|-76
3:9=[13[+14 27:3=|741-65 21: 3 1=70:10
52-34=3-16 341-29=15:3 30:10=] 30 |-27




MATEMATICKI DETEKTIVI U GRADSKO) UPRAVI

o Promotri llustraclj w

> Koliko prozora imaju 3 kata zgrade zajedno?

|zracunayj; 3-3=9

Odgovori 3 kata zgrade zajedno imaju 9 prozora.

> U gradskoj upravi radi 2/ djelatnika jednako rasporedenih po katovima.

Koliko djelatnika radi na svakom katu?

|zracunay: 2/:3=9

Odgovort Na svakom katu radi 9 djelatnika.

> Na svakom su katu tri ureda. Koliko je djelatnika u svakom uredu ako ih je u svakom

jednako mnogo?

|zrac‘5unaj: 9:3=3

Odgovort U svakom uredu je 3 djelatnika.

e Spoji broj sobe s uredom.

URED GRADONACELNIKA 3+3+3

URED RACUNOVODSTVA  3+3+3+3+3+3

URED TAJNICE  3+3+3+3

KOMUNALNIURED 3+3+3+3+3+3+3+3
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9 U uredu za komunalna pitanja telefon zazvoni 2 puta u minutt.

> Koliko puta zazvoni u 3 minute?

3:2=6

|zrac‘iunaj;

Odgovori U 3 minute zazvoni 6 puta.

> U kojoj minuti ¢e zvoniti 20. put?

20.2=10

|zrac‘iunaj;

Odgovori 20. put ée zazvoniti u desetoj minuti

@ U gradonaéelmkovu uredu vazni se dokumenti drze u sefu.

> Otkrij 3ifru i oboji je.

* prvi broj vecije od 3

. posljednjlje broj paran

» 3. broj po redu polovina je broja 4

1325

> /broji brojeve u otkrivenoj 3ifri.

| 5124 2435

S+1+2+4=6+2+4=8+4=12

> Kolika je polovina i tre¢ina dobivenoga broja?

tre¢ina: 12 3= 4

polovina: 12:2=6

m Strazar na ulazu u ured gradonaéelmka upisuje podatke s osobne iskaznice.

Ime i prezime Broj osobne iskaznice | Osobna iskaznica vrijedi do
lvana Kovac 931472558 11.10. 2021.
Marin Mati¢ 175386549 23.1.2022.

lgor Novak 283542176 6.5 2023




o /broji brojeve s osobnih iskaznica.

lvana K _ 3°3=9

Marin M. _3 kata zgrade zajedno imaju 9 prozora.

lgor N. 3 kata zgrade zajedno imaju 9 prozora.

> Upisi dobivene brojeve da vrijedi:

48 |>| 44 |>| 38

> U kojem god@njem dobu isti¢e osobna iskaznica lvane, Marina i |gora.7

lvana _jesen

Marin _zima

|gor proljece

@ Prouci natpise koJ'L se nalaze na vratima ureda.

KOMUNALNI URED

RADNO VRIJEME
OD 8.00 DO 15.00

DNEVNI ODMOR
OD 10.00 DO 10.30

RAD SA STRANKAMA
OD 9.00 DO 10.00

URED TAJNICE

RADNO VRIJEME
OD 8.00 DO 15.00

DNEVNI ODMOR
OD 9.30 DO 10.00

RAD SA STRANKAMA
OD 10.00 DO 11.00

URED
RACUNOVODSTVA

RADNO VRIJEME
OD 8.00 DO 15.00

DNEVNI ODMOR
OD 10.30 DO 11.00

RAD SA STRANKAMA
OD 8.30 DO 9.30

» Ako trebas oti¢i u navedene sate u urede redom kojlmje navedeno, kojaje tvrdnja

TOCNA? Oznagi je kvagicom

9:30 komunalni ured, 10.00 ured racunovodstva, 11:30 ured tajnice
8:45 ured racunovodstva, 9:45 komunalni ured, 11:15 ured tajnice

840 ured ra¢unovodstva, 9:35 komunalni ured, 10.20 ured tajnice v
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@ Komunalni redar u tri dana napise 24 kazne. Ako svakoga dana napl§ejednako

mnogo kazni, koliko ih napide u pet dana?

|zracunaj; 24.3=8,8-5=40

Odgovort U pet dana napise 40 kazni.

@ Promotri brojeve u tablict.

3

> Oboji sve visekratnike broja 3.

No

D

4
©
18
2%
)

O©®E X -

> Zaokruzi visekratnike broja 5.
> Prekrizi dvokratnik broja 2.
> Precrtaj broj 4 puta veci od broja 5.

> Od broja na D2 oduzmi broj na B3.

|zracunay: 26-17=9

> Rezultat iz prethodnog zadatka podijeli brojem tri

D'Ljeljenje prikaZi kao uzastopno oduzlmanje broja tri

9.3-3,9-3-6,6-3=3,3-3=0

pJ Zbroji neoznacene brojeve u tablici.

|zraéunaj; 1/+22+26=39+26=65




Veza mnozenja i dijeljenja

0 Pomnozi. Produkt podljell prvim, a zatim druglm faktorom.

7-2= 14 3:-8=24 56=/30 10+ 4=|40
14.7=2 24.3=8 30.5=6 40.10=4
14.2=7 24.8=3 30.6=5 404 =10

€©) Diclienik je 21, a kolicnik 7. Koliki je dielitel;?

|zracunay: 21.3=7

Odgovori Dielitel] je 3.
e U jednoj se trokatnici nalazi 18 stanova. Na svakom je katu isti broj stanova.
Susjedna zgrada od 6 katova ima po 3 stana na svakom katu.
> Koliko je stanova na svakom katu trokatnice?

|zracunayj: 18:3=6

Odgovort: Na svakom su katu tri stana.

> Koliko je stanova u susjednoj zgradl?

|zracunayj: 6-3=18

Odgovort: U susjednoj je zgradi 18 stanova.

O Svako od troje djece dobilo je 5 bombona. Kad im se pridruzilo jo3 dvoje djece, sve su
bombone prikupili kako bi th ponovno ravnopravno raspodijelili. Prikazi to racunima

koriste¢i vezu mnoZenja i dijeljenja. Koliko je bombona dobilo svako od petero djece?

|zracunaj 3:5=15 15:5=3

Svako dijete je dobilo 3 bombona.

Odgovori
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA TRZNICI

e Gospoda Stefica na standu ima 10 kutlja po 3 kgjabuka, a gospoda /\/\arlca’3 kutlje
po 10 kg Koja gospoda na trznici ima vise voca?

10-.3=30 3-10=30

|zraéunaj:

Odgovori Gospode na trznict imaju jednako mnogo voca.

> Gospoda Stefica prodala je petinu ukupnih jabuka.
Koliko je kgjabuka prodala gospoda Stefica?

|zraéunaj: 30:5=6

Odgovori Stefica je prodala 6 kg jabuka

> Ako kllogramjabuka kod gospode Stefice kosta 2 kn., koliko je Stefica zaradila
kad je prodala 6 kg?

|zracunay: 6-2=12

Odgovort /aradila je 12 kuna.

> Po kojoj bi cijeni Stefica trebala prodati 2 kg jabuka da bi zaradila isto kao u
prethodnom zadatku?

|zracunayj: 2:6=12
Odgovori Trebala bi prodati po cijeni od 6 kn.

e Gospoda /\/\arlcaje prodala deseti dio svojega ukupnoga voca od 30 kg,
Koliko je kg voca prodala gospoda Marica?

|zracunay: 30:10=3

Odgovori Marica je prodala 3 kg voca,

o Po kojoj cijent gospoda Marica treba prodati desetinu svojega voca od 30 kg da bi
zaradila 30 kn?

|zracunayj; 3-10=30

Odgovori Trebala bi podati po cijeni od 10 kn.




o |zraéunaj koriste¢i vezu mnoZenja i dljeljenja.

6 |-5=30 51-6=30 30: 6 |=5 30 5

5.1 8 |=40 8- 5 |=40 40: 5 |=8 40:5 =

e |zracunaj zadatke, upisi rje3enja u krizaljku i otkrij zadani pojam.

VODORAVNO:
a)4d-2=28
b)5:5= 1 210> A
b| )| E A | N
c) 101 3 =30 TR T
d) 20:| 4 |=5 dl Cl E|T/I
e | SITEID]A|IM

e) 14:2=7

f1 D] V]| A
g 9|-3=27 h| ClE] T (R ]I

i JITEID|IN| Al K| O

h)40:10=| 4

i1 O] S|A
l>3-7@21
j)l 8 1-5=40

> Prepisi rijec iz uokvirenih polja krizaljke.

matematika
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Mnozenje i dijeljenje
brojem 4

o Mnozi i dijeli

6-4=|24 8-4=32
4-2=|8 4-10=140
20:4=] 5 36:4=| 9
12:4=| 3 28:4=] 7
©) Izetung
61 4 |=24 4.1 8 |=32 28 |:4=7
2 |-4=8 3 =32 36:1 4 =9

krivo, prvi faktor treba biti 3
e Je liveca Cetvrtina pizze ili petina pizze? Nacrtaj i zakljuci.

Cetvrtina pizze Je veca

0 Zbroj brojeva 19 i 17 umanji 4 puta.
|Zraéunaj: (19“‘ 17) :4:36:4: 9

9 Koli¢nik brojeva 10 1 5 uvecaj 4 puta.

|zracunay: 10:5+4=2:4=8

5 .

24:4= 6

40:4={10

20 |




5-4= 6 |-35
4-9=16+|20
71-143]=7-4

55-31=6-| 5
40:4=31 |- 21
51-147|=16:4

14=25-17

4 1=82-76

un
[

No

(@)

e Broj nacrtanih likova prikazi mnozenjem. Zapisi u pravokutnik ispod likova.

O
O
O

O0000O0
OO0000O0
OO0000O0

JOO0DOoG
Joooboog

~l

w
Il

No

o
No
Il

K 0 /\/\ateJ, /\/\arlja, Luka i Klara Imaju pojedan balon.

|z tvrdnji otkrij dob svakoga djeteta i boju njegova balona.

Djeca sustara 3,6, 8112 godlna.

Luka ima tri godme.

Klaraje dvostruko starija od Luke i ima crveni balon.

Matej ima plavi balon.

/\/\arljaje najstarija i ima Zuti balon.

HCSP O\
A‘BM‘D

Ime Dob (godine) Balon
Luka 3 zeleni
Klara 6 crveni

/\/\atej 8 plavi
Marija 17 Zutl
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA SISTEMATSKOM PREGLEDU

e 7. brazred pozvan je na sistematski pregled. Razred ima 20 ucenika i uéenica.

/a odlazak na pregled moraju se podijeliti u etiri grupe.
> Koliko ce ucenika biti u svakoj grupi?

20:4=5

|zraéunaj:

Odgovort; U svakoj grupi ¢e biti 5 ucenika.

° Promotri papiri¢ koji im je poslala lijecnica.

1. grupa: 845-9:15
2.grupa: 9:15-945
3.grupa: 945-10:15
4.grupa: 10.15- 1045

> Koliko je vremena predvideno zajednu grupu?

Odgovort /a jednu grupu je predvideno 30 minuta.

Y /a koliko ¢e vremena sve grupe obaviti sistematski pregled?

Odgovori Sve grupe ¢e obaviti pregled za 2 sata.

@ Lljeénlca ée dJec'L s pomocu drvene 3patule pregledatl grlo.

Spojl crtama parove.




m Lljeénlca kontrolira vid u¢enika. Promotri fotograﬁj u. Vidis li dobro sve brojeve?

@

©®©8 4

AOE
‘@23 2520

19 26 (28)132)(36) 38 421(45)47(50

> Vigekratnike broja 3 zaokruzi plavo.
> Visekratnike broja 4 zaokruzi Zuto,
> Vigekratnike broja 5 zaokruzi zeleno.

> Od najveceg visekratnika broja 5 oduzmi 3esti po redu videkratnik broja 4 pocevsi

od vrha slike slljeva nadesno.

|zrac‘5unaj: 50-32=18

> Polovini doblvenog> broja dodaj desetinu broja 90.

|zracunaj 18.2+90.10=9+9=18

u sagnutom poloZaju Mateo je izdr7ao 24 sekunde, Sonja je izdrzala trecinu, a Mare

Eetvrtinu Mateovih sekundi Kollkoje u sagnutom poloiaju izdrzala Sonja, a koliko

Mare?

|ZraéunaJ: 24‘ 3 = 8 24:4: 6

Odgovort Sonja je u sagnutom polozaji izdrZala 8 sekundi, a Mare 6 sekundi

o Koliko su svi zajedno izdrzali u sagnutom poloZaju?
|zracunaj; 24+8+6=32+6=38

Odgovori Svi zajedno u sagnutom poloZaju su izdr7ali 38 sekundi.

108 'l NINA | TINO
I



Lljeémca pregledava koordmaclju ucenika. NanltnlJaJe koordmaclja udova.

Nakon sto je pregledala koordmaclju Sestero ucenika, kollkoje ukupno ruku i nogu

pregledala?
6+4=24

|zraéunaj:

Odgovort: Ukupno je pregedala 24 ruku i nogu.

Promotri lzgled usne §uleme.

Prebroji zube i na crtu napisi koliko ih je.

20

Kada stomatolog pregleda\/a zube, prvo pregleda desnu pa lljevu stranu gornje

éelj usti, a zatim desnu pa lljevu stranu donje éelj usti.

v

Celjustje podijeljena na 4 dljela S Jednak[m brojem zubt.

Koliko svaki dio éelj usti na Llustrac’tj't ima zubi?

|zracunayj: 20:4=5

Odgovori: Svaki dio ¢eljusti na fotografiji ima S zubi.

/Zubi se broje od sredine prema lijevo ili desno.
Oboji plavom bojom gornju desnu trojku.

Oboji zelenom bojom donju lijevu Cetvorku.

|des li redovito kod stomatologa?

/aokruzi: DA NE

Zube treba prati poslije svakog obroka

Bolest koja Eesto zahvaca zube naziva se _Karijes



- e e - - == -

Brojevi 0 i1 u mnozenju

i dijeljenju

o Mnozi i dijeli

6 1= 1-7=| 7 3= 3
0-9-= 10-0=1 0 5:-0=] 0
9:1= 6:1=| 6 0:3=| 0
0:4= 10:1=]10 2:1=|2
© Izetung
2 1 1=2 1010 |=0 6=0 9:] 11=9
61-1=6 9- =0 4 1:1=4 1-110 (=10
€ Dopuni recenicu
Svaki je broj djeljiv sa samim sobom i brojem 1
@) Razliku brojeva 65 1 56 pormnozi nulom,
jzracunaj __(65-56)+0=9+0=0
O 'zeoung
5-1=1441-39 /2-72=7+]0 101:1=10-0
1-0=16-|16 0:4=75-17/5 16:] 1 [=52-36
29-1221|=7"1 37-1331=4:1 9-1=1181:2
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e Broj O podijeli polovinom broja 16.
O : 8 = O

|zraéunaj:

o Leon ima 5 bombona i nljednu cokoladu. PrikaZi racunima kako ¢e Leon ravnopravno

podijeliti bombone i ¢okolade izmedu svojih cetvero prijatelja i sebe.

|zracunayj: 5:5=1 0:5=0

e Popuni tablicu,

8 ' 0 - 0
0 4 - 0
0 0 - 0




MATEMATICKI DETEKTIVI NA VITESKOM TURNIRU

9 u llpnju se u Gomjoj Stubici odr7ava viteski turnir.

2 Koliko vitezova ima zastavicu na koplj u?

Odgovorl: Dva viteza Imaju zastavicu na koplju‘

> Koliko se 3titova i koliko koplja nalazi na ilustraciji?

8+1+8-1=16

|zraéunaj:

Odgovori Na ilustraciji se nalazi 16 stitova i koplja.

> Koliko nogu imaju svi konji na ilustraciji?

8+4=32

|zraéunaj:

Odgovori Svi konji na ilustraciji imaju 32 noge.
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@ Zongler ubacuju u vrecicu loptice Ciji je kolienik O.

*
8:8
> Oboiji loptice koje ¢e Zongler ubaciti u vrecu.
> Prepisi zadatke na neobojenim lopticama i rijesi th.
6:6=1 T+1=1
5.1=5 3.1=3

8.8=1

m Stitonoge (djeéacl kojt imaju najmanje 14 godma) se zabavljaju na turniru.

Skacu u vre¢ama po tocnim tvrdnjama. OboJ’L tvrdnje na kojeje stitonosa skocio.

Broj pomnoZens 1 se mijenja.

Ako nulu dijelimo nekim brojem, koli¢nik je taj broj.




@ Na viteskom turniru vitezovi su gadall mete.

Zbrajanjem it mnoZenjem prikazi ukupan zbroj bodova svih pogodaka u metu.

&

P2 [+1+1=3-1=3

N\
3+3+3+3+3+3=6.3=18

5+5=2-5=15

0+0+0+0=4-0=0

3+18+15+0=21+15+0-+=

36+0=36

i ol

@ Prouci izgled meta nakon natjecanja.
Viliam Rikard

> lIzracunaj zbroj pogodaka na lijevoj meti.

|zradunaj: 5:3+35+5:/+2-9=15+15+35+18=83

> lIzracunaj zbroj pogodaka na desnoj meti.

|zracunaj 42+6+4+5-6+3-8=8+24+30+24-=86

> Usporedi u koju je metu bilo vise pogodaka. |zracunaj za koliko vise.

Usporedi: 36 >83

|zracunayj: 386-83=3
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> |zraéunaj ukupan broj bodova viteza Viliama prema tvrdnjama:

+ pet pogodaka je u krugu koji donosi tri boda 5+3=15
+ dva pogotka su u krugu koji donosi devet bodova 2-9=18
- tri pogotka su u krugu koji donosi pet bodova 3-5=15
» pet pogodaka je u krugu koji donost sedam bodova 5+ /=35

Ukupan broj bodova: 1o+ 18+ 15+ 35=33+ 15+35=48+35=83

> lzracunaj ukupan broj viteza Rikarda prema tvrdnjama:

» Cetiri pogotka su u krugu koji donost dva boda 4-2=8

+ pet pogodaka je u krugu koji donosi sest bodova 5-6=30
- est pogodaka je u krugu koji donosi &etiri boda 6-4=24
- tri pogotka su u krugu koji donost osam bodova 3-8=24

Ukupan broj bodova: 8+30+24+24=38+24+24=62+24=2806

> KoJLJe vitez osvojio vise bodova i za koliko?

Usporedi: 86> 83

Odgovori Vise bodova je osvojio vitez Rikard.

|zracunay: 36-83=3

Odgovori Osvojio je 3 boda vise,

@ Akoje prije viteza Rikarda nastupilo 12 strijelaca, a nakon njega 11 strijelaca, koliko

je strljelaca sudjelovalo na turniru?

|zracunaj; 12+1+11=13+11=24

Odgovori Na turniru je sudjelovalo 24 strijelca.




Parni i neparni brojevi

o Brojeve izmedu 11100 kojl imaju 4 desetice razvrstaj na parne i neparne.

Parni brojevl:

40,42,44,46,48

Neparni brojevi:

41,43,45,47,49

e Je li razlika brojeva 93 i 57 paran ili neparan broj?
93-57=36

|zraéunaj:

Paran broj.

Odgovori

Podljell najveci parni broJ kojl ima 2 desetice dvostruko manjim brojem od broja 8.

|zraéunaj: 28 4=7

Jednako pravilo odredivanja parnih i neparnih brojeva vrijedi i za sve brojeve
vece od 100.

Medu bro evima s vise znamenaka zaokruzi parne, a preerZt neparne.

() == () = &

b 3 e U ulict na ku¢nim brojevima /, 21 i 22 Zivi troje prijatelja: Simun, Sara i Klara.
Otkrlj iz tvrdnji dob djece 6,819 godlna) i ku¢ne brojeve na kojlma Zive.
Djecak je najmladi. Broj na njegovoj kuci je trostruko manji od Klarina ku¢noga

broJa. Sara ima paran broj godlna.

Ime Dob Kuéni broj
Simun 6 7

Klara 9 21

Sara 8 22
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MATEMATICKI DETEKTIVI U NEPOZNATOM GRADU

e Pomozite detektivima da se snadu u gradu‘
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U kvadratice Lspred kuca pravilno upisi ku¢ne brojeve.

0 Prijatelj Mihovil stanuje u kuci koja ima parni broj ve¢i od 6, a manji od 10.

ZaokruZi broj kuce u kojoj stanuje Mihovil

e Prebroji prozore na najvisoj zgradi u ulici. Je li taj broj paran ili neparan?

10 _To je paran broj.

9 Koji je najveci neparni broj u ulici?

> Od toga broja napisi sve ostale neparne brojeve manje od 30,

9, 11,13, 15,17,19,21,23,25,27,29

> Napisi sve parne brojeve koji se nalaze izmedu 50 i /0.

52,54, 56, 58,60, 62, 64, 66, 68

I 117




@ Od najveceg parnog kuc’nog broja oduzmi najveci neparni kuéni broJ sa slike.

|zraéunaj: 8-/=1

m Je li trokratnik broja 6 paran ili neparan broj? 3-6=18 Tojeparan broj

@ Nastavi niz:

391521 2/ 33 39 45

Clanovi niza su neparni brojevi brojevl.

> Pokuéaj napraviti slican niz tako da su ¢lanovi niza parni brojevl i rastu istim pravllom
kao i prethodnl niz.

Pocni niz brojem 4.

4 10 16 22 28 34 40 46

@ S pomocu znamenaka 2, 3, 4 i 5 napidi 3 parna i 3 neparna broja.
Parni brojevlz 22,34,52

Neparni brojevl: 23,53,45

@ Dopuni ¢arobni kvadrat tako da zbroj u svim redovima i stupcima bude 39.

Crvenom bojom oboJl redak i stupac u kojem pidu samo neparni brojev't.

14 9 16
15 13 11
10 17 12

@ Prebroji trokute na slici. Je li na slici paran ili neparan broj trokuta?

Odgovort: _Na slici je neparan broj trokuta. 5
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Mnozenje i dijeljenje
brojem 6
o Mnozi i dijeli

46|24 7-6=|42 3:6=|18
6:2=12 6-10=|60 8-6= 48
18:6=| 3 24:6=| 4 54:6=| 9
48:6-| 8 60:6= 10 36:6-| 6

© zetung
6-1 5 |=30 41 6=24 42 1:6=7 48:| 6 |=8
6 1-3=18 9.1 6 |=54 36: 6 |=6 12]:6=2

e Kojim je brojevima djeljiv broj 24?7 Napisi racune i izracunaj koli¢nike.
24.1=24 24 . 24=1,24.3=824.4=06,24.6=4,24.8=3,24.2=12

|zraéunaj:

o Zbroj brojeva 17137 umanyji 6 puta.
|zraéunaj; (1 /+ 37) - 6=54.6=9

e Koli¢nik brojeva 27/ i 3 uvecaj 6 puta.

|zracunayj; 2/:3:-6=9-6=54

e |zracunay.
6-6=4/-]11 13+29=| / | 6 48:6=471-39
9-6=33[+21 24:6=/61-57 36:| 6 [=51-45

83-35=6] 8 451-35=60:6 30:| 6 |=45-40




MATEMATICKI DETEKTIVI UPOZNAJU INSTRUMENTE

o Koliko je gitara na slikama?

6:5=30 6-8=48 30+48=7/8

|zraéunaj:

Odgovort Na slikama je /8 gitara.
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» Ako svaka gitara ima 6 Zica, koliko Zica ima pet gitara na prvom stalku?

|zracunay: 5:6=30

Odgovort Pet gitara na prvom stalku ima 30 Zica.

» Ako svaka gitara ima 6 Zica, koliko Zica ima osam gitara na drugome stalku?

|zracunay: 8-6=48

Odgovort Osam gitara na drugom stalku ima 48 Zica.

» Od veceg broja Zica oduzmi manji broj Zica.

48-30=18

|zraéunaj:

e Svaki gitarist voli imati unikatnu trzalicu. Profesor matematike iz hobtja svira gitaru.

Dopum brojeve na njegovim trzalicama.

> Crvenom bojom oboji videkratnike broja 10.
> Narancastom bojom oboji visekratnike broja 3.
> Zelenom bojom oboji videkratnike broja 4

> Imas li ti hobi? Ako sviras instrument, na crtu napisi koji

Na slikama je /8 gitara.




e Gitaristi odlaze u restorane. U prvome restoranu Kod Mije ima 9 stolova, a za svakim
je stolom 6 stolaca. U drugom restoranu Kod Jure ima / stolova, a za svakim je

stolom 6 stolaca.

> Koliko je ukupno stolaca u restoranu Kod Mije?

|zracunayj: 9-6=54

Odgovort U restoranu Kod Mije je ukupno 54 stolca.

> Koliko je stolaca u restoranu Kod Jure?

|zracunayj: /:6=42

U restoranu Kod Jure je 42 stolca.

Odgovori

> Na veceru stize 100 gitarista. Hoce li biti dovolJ no stolaca u oba restorana?

|zracunay: o4 +42=96

Hoce, bit ¢e dovoljno stolaca.

Odgovori

» Koliko ¢e stolaca ostati nepopunjeno?

|zracunayj: 100-96=4

Ostat ¢e nepopunjeno 4 stolca.

Odgovori

@ Promotri cljene u restoranu.

CJENIK

MEDIMURSKA GIBANICA ... 6 kn
ZAGORSKI STRUKLI ................. 4 kn
POLJICKI SOPARNIK................ 5kn

> Ponovo procitaj nazive jela.
Zbog Cega se tako nazivaj u?

Porazgovarajte u razredu.
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» Proudi rac¢une L dopuni ih umnoskom Lzbrojem.

1. racun

72 x zagorski 3trukli = 8

3 x medimurska gibanlca =118

4 x poljicki soparnik =| 20

Ukupno: B+ 18+20=26+20=46

7. raéun

3 x poljicki soparnik = 15

/ x medimurska gibamca =142

5 x zagorski strukli =

15+42+20=5/+20=77

Ukupno:

3 raéun

9 x zagorski strukli = 36

6 x medimurska gibanica =| 36

2 x poljicki soparnik =| 10
36+36+10=72+10=82

Ukupno:

> |zraéunaj ostatak novca za svaki racun ako znas da je svaki pla¢en novéanicom od

100 kuna.

9 RACUN: 100-77=23

3 RACUN. 100-82=18




m Tamburice mogu imati tri, Cetiri, pet ili Sest Zica. |zraéunaj L popuni tablicu.

A B C D
4 tamburice
8 tamburica
5 tamburica
9 tamburica
3 tamburice 9
6 tamburica 18

> Jednake umnoske oboji istom bojom.

@ Tamburasi nastupaju u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski.

Ulaznica kosta 60 kuna. 6 kuna od svake ulaznice ide u dobrotvorne svrhe.

» Koliko novca ide u dobrotvorne svrhe ako prodaju sedam ulaznica?

7-6=42

|zraéunaj:

Ako prodaju sedam ulaznica, u dobrotvorne svrhe idu 42 kune.

Odgovori:

> Koliko novca ide u dobrotvorne svrhe ako prodaju dvije ulaznice?

2+6=12

|zraéunaj:

Ako prodaju dvije ulaznice, u dobrotvorne svrhe ide 12 kuna.

Odgovori:

> Odjedne prodane ulaznice oduzmi iznos kojl ide u dobrotvorne svrhe i izracunaj

Sestinu preostalog iznosa.

60-6=54 54.6=9

|zraéunaj:

> Koliko ¢e Sesteroclana, a koliko peteroclana obitelj kupnjom ulaznica donirati u

dobrotvorne svrhe?

6:6=36 5-6=30

|zraéunaj:

Sesteroclana obLtelJ ¢e donirati 36 kuna, a peteroclana obltelj 30 kuna.

Odgovori:
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Redoslijed izvodenja
racunskih radnii

27:3+19= 9+19=28 6-7+28=42+28=7/0

35:5+5=/*>=12

e |zraéunaj.

54:(61-55)+38=54.6+38=9+38=4/

36+6:1+19= 36+6+19=01

22+23):5+25= 45.5+25=9+25=34

24+24:3+35=_24+8+35-6/

(27+15):(51-44)=42:7=6
8:(91-85)-29= 8:6-29=48-29=19

/broj brojeva 54 i / uvecaj za umnozak brojeva 4 1 6.

|zracunayj; (54+7)+4-6=61+24=285

Od zbroja brojeva 67 i 24 oduzmi njihovu razliku.

|zracunaj; (6/+24)-(67-24)=91-43=48

a uslo dvostruko manje. Na trecoj stanici ‘Lzl§loje troje, a uslo ’the trostruko vige.

Kollkoje putmka u autobusu nakon trecée stanice?

|zracunaj; 47-8+8:2-3+33=47-8+4-3+9=49

Na prvoj je stanici u autobusu bilo 47 putnika. Na drugoj h je stanici izi$lo osmero,

Odgovort Bilo ih je 49.




MATEMATICKI DETEKTIVI POSUMLJAVAJU OPOZARENA PODRUCJA

e U sumskom poZaru izgorjelo je 3/ stabala hrasta, 25 stabala bukve i 29 stabala bora.

Koliko je ukupno stabala izgorjelo u pozaru?

|zracunay: 3/+25+29=91

Odgovori Ukupno je izgorjelo 91 stablo.

Planinari su odlucili ponovo posumiti opozareno podruéje.

Posadili su 40 stabala.
o Na grafikonu prikazi sljedece podatke:
> Cetvrtina stabala je bor - oboji zelenom bojom

> polovina je hrast - oboji Zutom bojom

> ostatak su bukve - oboji plavom bojom.

e Ucenici osnovne skole donijeli su 4 puta po 8 stabala bora, 3 puta po 9 stabala hrasta
1 9 puta po 2 stabla bukve. U jednom racunu izracunaj koliko su ucenici donijeli

stabala.

lzratunajy 4+ 8+3-9+9+2=32+27+18=59+18=77

Odgovort Ucenici su donijeli // stabala.

Q Gradani iz obllinjega grada, kupili su iz rasadnika u kojemje bilo 100 stabala, 3 puta
po O stabala bora i 2 puta po / stabala hrasta.

|zraéunaj koliko je stabala ostalo u rasadniku.
100-3+6-2-7=100-18-14=68 il

|zraéunaj: B _ _ _

Odgovori U rasadniku je ostalo 68 stabala.

@ Djecak lvo odlucio je donirati stabla za posumljavanje. Kupio je 12 stabala mladoga

bora i 2 puta po 4 hrasta. Koliko je stabala Ivo donirao za posumljavanje?

|zracunayj: 12+2-4=12+8=20

Odgovori: _vo je donirac 20 stabala.
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m RJe§enJa zadataka brojevl su koJ'L oznacuju mjesto slova u abecedi.

Nakon sto tocno rijesis sve zadatke, na crtu napisi poruku koju si dobila/dobio.

+ deseterokratnik broja 3 umanji za 3. 3-

.4 50-8-4=50-32=18

» broj 50 umanji za osmerokratnik broj

81:9+0=9+0=9

10-3=30-3=27/

U

* devetini broja 81 dodaj nulu,

PORUKA:

CUVAJMO NASE SUME

E

BIC|[C|C|DIDZ|DIE|[F|GIH|I|])|KILIU[MININJJOIP|IRIS|S|T|U|V|Z|Z
2131415/6[7]8[9[10111]12/13[14]15/1617|18]19|20\21/22(23|24(25|26|27|28|29|30
% 98-79-19+4=19-19+4=0+4=4 ¢
7.8.29= 56-29=27 u
(45-38)-4=_/-4=28 v
50-7-7= 50-49=1 A
6-8-(15+19)= 48-34=14 J
3-3-(12.6)= 92718 M
(49 +14) - (6 7)= 63 -42=21 0
> Napisi
+ broj kojt je sljedbenik umnozka brojeva 6 i 3. 17 N
+ polovinu broja 2: A
+ peterokratnik broja 5: 22 S
» broj koji se dobije kad se razlika brojeva 83 i 56 umanji 3 puta:
(83-56):3=27:3=9 £
> lzracunaj
+ zbroji etverokratnik broja 3 i njegov sljedbenik 43+ 13=12+13=25) ¢




- s - - - - - -

Mnozenje i dijeljenje
brojem 7

o Mnozi i dijeli

4-7=128 9-7=|63 5-7=]35
/-3=]21 /-10=|70 /-9=163
21:7= 3 /0:7=110 14:7=| 2
S56:7=| 8 28:7=] 4 49:7=]7

© acung
7|4 =28 81 /7 |=56 49 1:7=7 14:0 7 =2
/|6=42 5.7 1=35 63: /=9 211:7=3

e Kojim je brojevima djeljiv broj 427 NapiSi racune na crtu i izracunaj kolicine.

45.7=6, 42.6=7

|zracunayj;
o Koli¢nik brojeva 54 1 6 uvecaj / puta.
|zracunay: o4:6+7=9-7=-63

e Koliko je dvije sedmine broja 357
|zracunayj: 35./7/=5 5-2=10

Odgovori 10

O 'zeoung
7-7=1721-23 36+27=7-|9 63 |:7=24-15
7:9=35+|28 49:7=33|-26 28:| 7 |=61-57
53-111[=7-6 81-78=21:7 77-56=7"| 3
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MATEMATICKI DETEKTIVI NA RIBARICI

o Josko 1 Lahorka li su s ribarima u ribolov. U ribolovu su bili 28 dana.
Od 28 dana sedmina lhje bila kina, a ostali sunéani.

Prikazi u graﬁkonu kisne dane plavom, a suncane zutom bojom.

e Prvoga dana lovili su ribu mrezama. Ulovljenu ribu razvrstavali su u kasete s ledom.

> U 5 kaseta raspodijelili su srdele. Koliko su kg srdela ulovili ako je u svakoj kaseti

bilo po 8 kg ribe?
|zracunayj: 5-8=40

Odgovort Ulovili su 40 kg srdela.

> U 4 kasete slozili su po / kg papalina.

Koliko su kllograma papalina ulovili?

|zracunay: 4-7=28

Odgovort Ulovili su 28 kg papalina.

> U 4 kagete su stavili po 8 kg girica. Koliko su kilograma girica ulovili?

|zracunay: 4-8=32

Odgovorl; Ulovili su 37 kg girica.




> Koliko su ukupno kilograma ribe ulovili ribari?

|zracunay: 4-8=32

Odgovori Ulovili su 32 kg girica,

> Usporedi kolicine ulovljene ribe.

srdele  papaline girice
40|(-)| 28|(<)|32

e Cetvrtinu ulovljenih srdela odnijet ¢e na trznicu. Koliko ce kilograma srdela prodati

na trznici?

|zraéunaj: 40:4=10

Odgovort Na trznici ¢e prodati 10 kg srdela.

@ Ako restoranima prodaju 30 kg srdele, koliko ¢e srdele ostati?
|zracunayj; 40-10-30-=0

Odgovort; Nece im ostati srdela.

m Provjeri u zadatku koliko je ulovljeno papalina, pa izracunaj koliko ce kg papalina

ribari odnljetl na trznicu ako je restoranima prodana sedmina.

jzracunaj _28:7=4  28-4=24

Odgovort Na trznicu ¢e odnijeti 24 kg papalina,

@ Na trZnici se papaline prodaju po / kuna za kilogram. Ako je prodavacica prodala

3 kilograma papalina, koliko je kuna zaradila?

|zracunayj: 3.7 =21

Odgovort Zaradila je 21 kunu.
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@ Osim sitne ribe, u mrezu su se ulovili | jastozi. Jastoga je bilo 56 komada.
Sedminu koli¢ine jastoga ribari su podijelili medu sobom.

Koliko su jastoga ribari podijelili?

|zracunayj; 56:/=38

Odgovort Podijelili su 8 jastoga.

@ Preostalih 48 jastoga ribari su prodali trima restoranima. Prvomu su prodali 21
komad, drugomu sedam puta manje nego prvom, a trecemu su restoranu prodali sve

ostale. Koliko su jastoga prodali tre¢em restoranu?

1. restoran: 21 2. restoran: 21:/7=3 3 restorann48-21-3=24

|zraéunaj:

Odgovori U trecem restoranu prodali su 24 jastoga.

@ Napisi sve parne videkratnike broja / i otkrij IBAN broj racuna na koji ribari uplacuju

zaradeni novac.

Brojeve zapisi sve zajedno pored slova HR 14284256/0

@ Ribar treba platltl mjeseCni iznos za vezivanje broda u luct
Koliko ribar placa vezivanje broda ako je mjesecni iznos Sestina broja 54 yvetana za

sedmerokratnik broja 3.

|zracunayj; 54.6+/-3=9+21=30

Odgovori Vezivanje broda ribar placa 30 kuna.

o Ribar Zeli unaprljed platltl iznos za 3 mjeseca. Koliko ¢e mu kuna ostati ako ima

novéanicu od 100 kuna?

|zracunaj 100 -(30+30+30)=100-90=10

Odgovort Ostat ¢e mu 10 kuna.




- s - - - - - -

Mnozenje i dijeljenje
brojem 8

o Mnozi i dijeli

4-8=]32 /-8=|56 5-8=]40
8-6=|48 8:-2=|16 8:9=|72
64:8=| 8 16:8= 2 40:8=| 5
32:8=| 4 /2:8=] 9 56:8=| 7
© Izetung
6| 8=48 -1 9 [=72 641:8=8 g & |=1
g1 5 [=40 & |6=48 24: 8 |=3 80 [:8=10

e Napisi sve brojeve iji je visekratnik broj 16.
1,2,4,8 16

o UmnoZak brojeva 9 i 8 umanji za koli¢nik brojeva 48 i 8,
9.8-48.8=72-6=66

|zracunay:

O 'zeoung
6:8=/3-125 29+11=] 5 [-8 32:8=162|-58
8-9=147|+25 24:8=142 -39 48:1 8 [=24-18
37+19=8+| 7/ 431-35=04:8 40:8=61-]56

e Od broja 64 oduzmi zbroj brojeva 16 1 48. Dobiveni rezultat pomnozi brojem 8.
|zraéunaj; 64-(16+48)=64-64=0
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o Rezultat pomnozi brojem 8.

|zraéunaj: 8-0=0

b 3 0 /broj godina Jankovih roditelja osmerokratnik je njegovih godina. Koliko godina
imaju Jankovi roditelji ako znamo da Janko ima 9 godina i da je mama 4 godine

mlada od tate?

jzracunaj 9+ 8=72  34+38=72

Odgovori Mama ima 34, a tata 38 godina.

MATEMATICKI DETEKTIVI POSJECUJU
AQUARIUM TERRARIUM SIBENIK

e Promotri llustraclj w

> Obitelj Babi¢ dosla je ispred velebne zgrade akvarija.
Djevojcica Jelka pokusava izracunati ukupan broj balkona i lukova na zgradi

Pomozi joj.

2-8=16

|zraéunaj:




> Osmero dJece iz Doma za nezbrinutu dJecu na radionici u akvarlju izradivali su
ribice od stiropora. |zradili su 48 ribica.

Koliko je ribica izradilo svako dijete ako su th lzradllljednako mnogo?

lzraéunajz 43.8=3

Odgovort Svako dijete je izradilo 8 ribica.

2> Na svaki luk zgrade objeslll su ribicu. Koliko se ribica nalazi na svakome luku?

lzraéunajz 3.8=1

Odgovort Na svakom luku se nalazi jedna ribica.

p Aquarlum terrarium okruZen je dvjema zgradama. Koliko je prozora na zgradama?

|zraéunaj mnoienjem.

|zracunayj; 5:.2+5-2=10+10=20

Odgovorl: Na zgradama je 20 prozora.

» Polovinu prozora desne zgrade oboJ'L narancasto, petinu prozora lljeve zgrade oboJl

crveno.

> Koliko grilja (rebrenica) ima na objema zgradama?

|zracunaj; 10-2+10-2=20+20=40

Odgovori Na objema zgradama ima 40 grilja (rebrenica).

e Obitelj kupuje ulaznice.

Promotri cjeruk.

CJENIK ULAZNICA

dijete do 3 godine........................ gratis
dijete od 3 godine do 14 godina...... 20 kn
odrasle osobe........................ 40 kn
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> Otkrij koliko tko u obitelji ima godina.

MAMA - broj godina je zbroj brojeva 191 19 19+19=238

TATA - broj godina je razlika brojeva 83 1 38 83-38=45

KCI - broj godina je Cetverokratnik broja 3 3*4=12

SIN - broj godina je polovina broja 4 4.2=2

> Koliko je puta sestra starija od brata?

|zracunay: 12:2=6

Odgovort; Sestra je 6 puta starija od brata.

> Koliko je majka mlada od oca?

|zracunay: 45-38=7

Odgovort; /\Aajkaje mlada od oca / god‘ma.

@ U svakom akvariju ima jednako mnogo ribica. Koliko ribica ima u svakom akvariju?
24.8=13

U svakom akvarlju su 3 ribice.




o Akoje u svakom akvarlju pojedna vrsta ribe, koliko ¢e biti zlatnih ribica, koliko
zelenih, a koliko plavih ribica?

|zracunay: 1+1+1=3

Odgovori U svakom akvariju e biti 3 ribice (1 zlatna, 1 zelena i 1 plava).

m Promotri morske Zivotinje u akvarlju Lizracunaj.

2 Svaka hobotnica u akvarlju ima osam krakova. PrikaZi uzastopnim zbrajanjem

jednakih brojeva koliko krakova imaju sve hobotnice u akvariju.

|zracunayj: 8+8+8+8+8+8=48

> |zratunaj ukupan broj kljesta svih rakova u akvariju.

|zracunayj: 6:2=12

> Sedam zvijezda u akvariju ima po pet krakova. Koliko krakova imaju sve zvijezde

zajedno?

|zracunayj: /+5=35
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» Razlici ukupnog broja krakova svih hobotnica i ukupnog broJa krakova svih zvljezda

dodaj ukupan broj klijesta svih rakova u akvariju,

lzracunaj 46 -35+12=13+12=25

|
Odgovori

@ Na morskome dnu, ukopan u pijesak, Zivi morski crv. Moze biti dug do 6 m i sluzi

kao mamac za hvatanje riba.

> Oboji dijelove morskoga crva u kojima su videkratnici broja 3.
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@ Jastog ima 8 nozica.

Promotri 'Llustraclje.

> Koliko nozica je u 1. akvariju?

|zracunay: 8- 38=64

Odgovori: U 1. akvariju su 64 noZice.

> Koliko se noZica nalazi u mrezici za hvatanje ribe?

2-8=16

|zraéunaj:

Odgovori U mreZici za hvatanje ribe su nalazi 16 nozica.

> Koliko je nozica u 2. akvarlju?

|zracunay: 6-8=48

Odgovort: U 2. akvariju je 48 noZica.
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Tri vodene kornjaée nalaze se u istome akvarlj u. Ako svaka kornjaéa lljeie 8 jaja,

koliko ¢e jaja izle¢i sve komjaée u akvarlj u?

|zracunay: 3-8=24

Odgovori Sve kornjage u akvariju ce izle¢i 24 jaja.

U morskim dubinama Cetvrtina jaja vodenih komjaéa ne uspije se izle¢i
Koliko jaja prezivi?

|zracunaj; 24.4=6, 24-6=18

Odgovort Prezivi 18 jaja.

Obltelj je nakon razgleda otila na rucak. Promotri lzgled stola.

Kollkoje prlbora zajelo na stolu? |zraéunaj mnoZenjem:

4.2+4.2+4.2=8+8+8=16+8=24

|zraéunaj:

Odgovorl: Na stoluje 24 komada pribora zajelo,

Koliko je cada vide od tanjura?

|zracunaj 4.3=12,4-1=412-4=8

Odgovori 8 je ¢ada vise od tanjura.

/nas li kako se pristojno ponasati za stolom? Zaokruzi, Individualno rjesenje.

DA NE



@ Na izlasku iz akvarija pocastili su se sladoledom s kiSobrancicem.
Otkrij kako je obojan kidobranci¢. Oboji ga na sljede¢i nacin:
- jednu osminu kidobranci¢a oboji zelenom bojom
- tri. osmine kidobrancic¢a oboji crvenom bojom

—Jednu polov'mu kisobranc&ica obojl Zutom bojom

/\/\oguée su razne kombinacije bojenja,
ahje vazno da 1 polje kisobrana bude zeleno,
3 polja crveno i 4 polja Zuto,

@ Pr'LJe odlaska kuéi, kc’LJe na standu kupila 64 §kolj kice za nizanje ogrlica.
|zradila je pet jednakih ogrlica koje je darovala prijateljicama.

/a svakuJOJ je ogrllcu trebalo 8 ékolj ki

> Koliko je §kolj ki upotrljeblla za sve ogrllce?
5.8=40

|zrac‘5unaj:

Odgovori /a sve ogrlice je upotrijebila 40 3koljki

> Koliko joj je 3koljki ostalo?
64 -40 =24

|zrac‘5unaj:

Odgovori Ostale su joj 24 3koljke.

> Akojoj zajednu narukvicu trebaju 4 §koljke, koliko ¢e narukvica izraditi od

preostalih skoljaka?
24.4=6

|zraéunaj:

Odgovor't: Od preostalih skoljki ¢e izraditi 6 narukvica.

> Ako budes u prilici, posjeti akvarlj u Sibeniku, mozes i u vrijeme §[ben5kog djecjeg

festivala.
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Mnozenje i dijeljenje

brojem 9

o Mnozi i dijeli

4-9=136 5-9=]45 2-9=18
9:8=|72 9-7=63 9-6= 54
54:9=] 6 90:9=10 45:9=] 5
27:9=] 3 63:9=] 7/ 18:9=] 2
©) 'zetung
91 5 |=45 9 |=72 36 [:9=4 811:9=9
6 -9=54 9 |=27 18: =2 901:9=10
€ 7broj brojeva 37 1 17 podijeli devetinom broja 81
lzracuna 137+ 17).(81.9)=54.9-6
0 |zracunaj.
54-1271=9-3 44 +37=] 9 |-9 63:9=75-168
6-9=|20+28 27:9=122]-19 54:1 9 |=/6-7/0
82-37=9-| 5 371-29=72:9 81:] 9 |=72-63

e Knjiga ima 63 stranice. Marko ju je procitao za tjedan dana, a Nikolina za 9 dana.

Koliko je stranica knj ige svatko od njlh &itao dnevno ako znamo da su svaki dan ¢itali

jednak broj stranica?

|zracunayj; 63:/=9 63.9=7/

Odgovori Marko je ¢itao 9 stranica dnevno, a Nikolina / stranica dnevno.




MATEMATICKI DETEKTIVI | MAMINA ZIMNICA

e Pro§lujesen mama je radila zimnicu. K'Lselllaje krastavce, paprike i kupus.
Mama je morala /2 komada krastavca podjednako raspodijeliti u 9 tegli

Koliko je krastavaca bilo u svakoj tegli?

/2:.9=28

|zraéunaj:

Odgovori U svakoj tegli bilo je & krastavaca.

o 81 papriku mama je podjednako razdijelila u drugih 9 tegli
Koliko je paprika bilo u svakoj tegli nakon razdjele?

|zracunay: 31.9=9
Odgovori U svakoj tegli je bilo po 9 paprika.

e 18 glavica kupusa mama je rasporedila u 3 tegle tako da u svakoj bude jednako

MNogo glavlca kupusa. Kollkoje glavlca kupusa bilo u svakoj tegll?

18.3=9

|zraéunaj:

Odgovort U svakoj tegli je bilo po 9 glavica kupusa.

e Koliko je mama potrosila novca na tegle za kiseljenje glavica kupusa ako zna3 da svaka

tegla stoji 9 kuna?
3.9 =27

|zraéunaj:

Odgovori Potrosila je 2/ kuna.

@ Osim povrca, za zimnicu je mama potrosila sljedec’e sastojke:

9 litara octa, / vrecica papra, 2 vrecice lovorova lista, 3 kutije soli

Ako 1 locta stoji 4 kn, jedna vrecica papra 5 kn, jedna vrecica lovorova lista 3 kn i

Jedna kutlja solt 5 kuna, kollkoje kuna mama potrosila na ove sastojke za zimnicu?

|zracunaj; 9«4+ /+5+23+3-5=36+35+6+15=92

Odgovor't: Mama je potrosila 92 kune.
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m Bakaje takoder radila zimnicu i ukiselila dvostruko vige tegla krastavaca, 4 puta vise
tegll paprika i trec¢inu bacvica kupusa.

Koliko je tegli krastavaca, paprika i kupusa ukiselila?

|zracunayj: 9-2=18

Odgovori Ukiselila je 18 tegli krastavaca.

|zracunayj: 9-4=36

[ C
Odgovori Ukisella je 36 tegli paprika

=2 [zratunaj: 3:3=1

@5. Odgovori Ukiselila je jednu bacvicu kupusa.

@ Prikazi u tablici koli¢inu mamine i bakine zimnice.

krastavci paprika kupus
= =
=
i
MAMA 9 9 3
BAKA 18 36 1

@ Od bakine zimnice potro§lla se polovlna tegli krastavaca i devetina tegll paprika.

Koliko je zimnice ostalo baki?

|zraéunaj: 18.2=9

Odgovori Ostalo joj je 9 tegli krastavaca.

|zracunaj; 36:9=4 36-4=32

Odgovori Ostale su joj 32 tegle paprike.




- e e - - == -

PONAVLJANJE SADRZAJA DRUGOGA
RAZREDA

Brojevi do 100

o Prepl§l zadatke rimskim broj kama i izracunaj.

8+4 | VIII+IV=XI 10+2| X+1I=XIl
12-31 XH-11=IX 9-5 | IX-V=1IV

e Napisi sve brojeve izmedu 11 100 koji imaju znamenku 2 na mjestu jedinica.

2,12,22,32,42,52,62,72,82,92

e Prekrizi pogresno napisane brojevne rijeci.

sedamdeset sedmi —sedarrpajst— —tezdest Zetri

—pedest-dva— osamdeset peti trideset devet

O Koliko ima dvoznamenkastih brojeva izmedu 11 1007

|zraéunaj: 99-9=90

Odgo\/or'{: Ima th 90

e Ana, Antonlja, Roris i Danljel natjecu se u tréanju na stazi dugoj 100 m.
Ana je 8/ mod starta, Antonija je na polovini puta, Boris je 12 m od cilja, a

Danijel je prosao 90 m.

Rednim brojevlma uz imena napisi njlhov trenutni poredak.

Ana: 3
Antonija: 4+
Boris: 2
Danijel. I
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MATEMATICKI DETEKTIVI UPOZNAJU OBITEL)

e Promotri Stiplno obiteljsko stablo.
SLAVKO MARIJA URPA JURICA

b Poredaj godme odraslih osoba od najstarijeg do najmladeg Elana.

68,63,61,57,42,41,36,35, 34,3130

> Napidi brojeve izmedu godlna lve i |gora.

36,37,38,39,40 141,

> Ispisi brojevnom rijecju godme:

/\/\artlnog ujaka Eetrdeset dva

Sarine tete trideset jedan

leljlna oca Sezdeset osam

> Napidi brojeve neposredno iza godma:

Marije| 58 Slavka | 64 Sare| 13 Tomislava | 47




> Koji su prethodnici brojeva godina Stipina:

strica | 40 ujaka

41 bake po ocu| 60

> U kvadratice ispod imena upisi brojeve godina i usporedi ih.

Marta Sara Slavko Marija
10 @ 12 63 @ 57
Krunoslav Tomislav Jurica Durda

36 [(<)] 41

68

()| 61

> Upisi u tablicu brojeve godina.

JEDNOZNAMENKASTI BROJEVI

DVOZNAMENKASTI BROJEV]

10. 12, 30, 31, 34, 35, 36,41,42,

17,819
57,61,63168
> 0d0do 100 jednoznamenkastih brojeva je -~ a
dvoznamenkastih je 99
Troznamenkasti broj koji si ucila/ucio je 09
> Upisi broj godina i rastavi ih na desetice i jedinice.
osoba godine D J
Neno 34 3 4
Marta 10 | 0
lva 35 3 5
Lidija 30 3 0
Dominik 7 0 7
Marija 57 5 7
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o /namenkama godlna djeda Slavka zamijeni mjesta i usporedi s godmama njegova sina.

36 |(<)| 42

e Fran skuplja slicice nogometasa. Svaki dan od oca dobije novu slicicu.

Prekjucer je imao 56 sli¢ica.

» Koliko sli¢ica ima danas?

|zracunaj; 56 +1+1=5/+1=58

Odgovort; Danas ima 58 sli¢ica.

> Koliko ¢e slicica imati prekosutra?

|zracunay: 58+ 1+1=59+1=60

Odgovor[: Prekosutra ¢e imati 60 sli¢ica.

0 Baka i djed Zele unucima kupiti [jetne sandale. Promotri broj obuce unuka.

SARA LUCIJA FRAN STIPE  MARTA . KLAUDIJA DOMINIK

wloy
OO0 OO OO0

?> Tkoima najveci broj noge?

Najveci broj noge ima Sara.

Odgovori

?> Tkoima manji broj noge od Frana?

Odgovori Manji broj noge od Frana ima Lucija, Stipe, Klaudija i Dominik.

b KOJ'L djeéak ima manj broJ noge od Dominika?

Odgovort Djecak koji ima manji broj noge od Dominika je Stipe.

? Tko ima vedi broJ noge od Marte?

Odgovort Vedi broj noge od Marte ima Sara.




@ /\/\artaje visa od Klaudlje { niza od Sare. Dommlkje visi od Stipe i nizi od Marte.

Tko je najvisi?

Odgovort; Najvisa je Sara.

m Obitelj je ponosna na svoje dugogodisnje brakove.
Dopuni tablicu.

supruznici duljina braka brojevna rijec DiJ
Slavko i Marija 37 trideset i sedam 3Di7/)

Iva i Igor 15 petnaest 1D 5
Durda i Jurica 42 Cetrdeset i dva 4D 2]

> Koji je par najduze u braku?

Odgovort Najduze u braku su Durda i Jurica.

> Usporedi broj godma u braku Slavka i /\/\arlje S brojem godlna u braku Durde i

Jurice.

37 | ()] 42

@ Ako u nekoj obitelji svaki od petero brace ima jednu sestru, koliko je ukupno brace i

sestara u toj obitelji?

|zraéunaj: 5+1=6

Odgovort U toj obitelji je ukupno 6 brace i sestara.

@ Ocev broj godina je broj izmedu 30 1 40. Majcin broj godina je broj izmedu 20 i 30.
Koliko godina ima otac ako je znamenka na mjestu jedinica ocevih godina broj iza
broja 87
Koliko godina ima majka ako je znamenka na mjestu jedinica maj¢inih godina broj

ispred broja 57

majcine godine: | 24 oceve godine: | 39

Odgovori Otac ima 39, a majka 24 godine.
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Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 100

o |zraéunaj.

32+ 19 |=51 68 |+ 14=82 50-113 (=37 41-125/=16

€) Razlici brojeva 67 i 19 dodaj razliku brojeva 321115
(67-19)+(32-15)=48+ 17 =65

e |zraéunaj.

54+(47-39)-18= 54+8-18=44

(36+58)-47+25=94-4/+25=72

81-(26+36)+62=061-62+62=8]

73-17-(85-69)=_/3-1/-16=40

O 'zecung
75-24=117 [+23+11 84-| 24 |- 15=18+27
91-] 9 |=25+19+36 17]+23222+36-18
67]+28-93-14+ 16 70-22=16+| 15|+ 17
86-27=51-17+25 55+31|=75-14+25

e Drvosjeée preslaguju drva s jedne na drugu hrpu kako
b na objema bio jednak broj drva. Ako s jedne hrpe
prebace na drugu 13 drva, tada ce ih na obje biti po 82,

Koliko je drva bilo na vecoj hrpi, a koliko na manjoj?

82-13=69 82+13=95

|zraéunaj:

Odgovorl: Na vecoj ih je bilo 95 ana man;oj 69




MATEMATICKI DETEKTIVI U LUNAPARKU

e Sanja, Rita i /\/\aja bile su u lunaparku.
U prvoj su igri gadale metu. Crvenom tockom na ilustraciji oznaceni su pogodci

djevojélca na njihovlm metama.

> |zraéunaj koliko je bodova osvoJLla svaka od djevojélca,

25-9+18=34

Sanja:

Rt 18+6-18=6

Maja: 20+13-9=24
> Poredaj rezultate po redu, od najboljeg do naj lo§ljeg:

34,246

Y /a kollkoje najbolJL rezultat veéi od najlo§ljeg?

|zrac‘5unaj: 34-6=28

Odgovort Vecije za 28.
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o u drugoj gri dJevoJé'Lce gadaju limenke.

DJevojéLce imaju tri poku§aja za srusiti sve limenke,

Svaka boja limenke nost odredeni broj bodova:

/ bodova

8 bodova

9 bodova

10 bodova

2 Prouci u tablici kollkoje limenki pogodlla svaka od djevojétca, te u prazan stupac

upisi ukupan broj pogodenih limenki

= _ _ ukupan broj
djevojcica P @ pogodenih
limenki
Sanja 2 1 1 1 5
Rita 2 0 0 3 5
Maja 9 3 3 0] 6

> Izracunaj koliko je svaka od djevojcica osvojila bodova u igri gadanja limenki

Sanja: 2-10+/7+8+9=20+/+8+9=44

tha:

2-10+3-9=20+2/=47

Maja: 3./+3-8=21+24=45

> Koja je djevojcica pogodila najvide limenki?

Najvl§e limenki pogodllaje /\/\aja

> Koja je djevojcica osvojila najvise bodova?

Najvise bodova osvojila je Rita.




e Djevojcice su za razlicite igre potrosile razlicitu koli¢inu novca:

+ gadanje u metu stoji 15 kuna

+ gadanje limenki stoji 13 kuna vise nego gadanje mete

+ labirint moraju platiti 9 kuna manje nego za gadanje mete i gadanje limenki

zajedno.

> Koliko je svaka djevojcica platila gadanje limenki, a koliko labirint?
|zracunaj Limenke: 15+ 13 =28 Llabirint: (15+28)-9=43-9=34

Odgovori Gadanje limenki svaka je djevojcica platila 28, a labirint 34 kn.

> Koliko je Sanji ostalo kuna nakon sve tri igre ako je od kuce ponijela 100 kuna?

|zracunaj 15+28+34=7/ 100-/7=23

Odgovort Ostalo joj je 23 kune.

> Rita je ponijela 60 kuna. Je li joj to bilo dovoljno za sve tri igre?

|zradunaj; _19+28+34=43+34=77,77>60

Odgovori Rita nije imala dovoljno kuna za sve tri igre.

> Sanjaje posudlla Riti novac da moze odlgratl sve tri igre.

Koliko je novca Sanja posudila Riti?

|zratunaj: c0+1/7=77 i /77-60=17

Odgovort Sanja je Riti posudila 17/ kuna,

> Koliko je novca Sanji ostalo nakon 3to je Riti posudila prethodni iznos?

23-17=6

|zra(:unaj:

Odgovori Sanji je ostalo 6 kuna.

e Djevojcice su u lunaparku provele 3 sata i 45 minuta. Ako su u lunapark do3le u 15

sati 1 30 minuta, kollkoje bilo sati kad su krenule ku¢i?

|zracunaj; Individualno rjesenje.

Odgovori: Kad su krenile kuéi bilo je 19 satii 15 min.
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Mnozenje i dijeljenje brojeva

o Mnozi i dijeli

5-7=|35 =| 49 5-
8-4=]32 =| 24 -
/2:8=]9 32:4 = =l 9 25:5=
50:10=| 5 56:7 - 63:9=| 7 18:3
e |zracunay.
6| 4 =24 9- 18 =1 0
Umnosku brojeva / i 9 dodaj koli¢nik brojeva 48 i 6.
7-9+48.6-63+8=71
|zracunaj
3.3.2=18 -3
4-6:6=" 2:4:4=_2
O 'zeoung
9-7=119|-44 54:6=|4/|-38
6-10=35+ 25 52|-45=28:4
41-126]=3"5 63|:9=42-35
19+37+ 7 |8 25:] 5 1=41-36

e Razliku brojeva 100 i 19 podijeli tre¢inom broja 27.
(100-19).(27:3)=81:9=9

|zraéur1aj:




MATEMATICKI DETEKTIVI POKAZUJU ZNANJE

o Zalgrajte lgru u paru. Potrebna vam je kockica i dva pijuna.
Ako pogrljeé[é, vracas se na start.

Pobijedio je onaj tko prvi dode do cilja.

START| 56 | 42:7 | 9-4 | “PUR | 3.8 | 56:7| 4.7 | 2P| 9.9

naprijed natrag

27:3
10-4
64:8

8.9 |54:9] 3.8 | 4-3|9:240:8 | 16:4| P |g3:9| 5.5

natrag

75

3Pl 3.3 149:7 ) 28:4 | 45:5|32:8| 2P| 5.3 |48:672:8

natrag natrag
90:9
66
2.4

ay |27:91 %P2 70:1010 10| 54:6 | 7-7 | 2P| 9.3

natrag naprijed
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Q Dopuni tablicu.

' B BN H

ook . A 35 42

BN 45 54

HBA = 40 48

e Koja je bingo-kartica pobjednicka?

Plavom bojom obojl izvuceni rezultat na blngo kartict

|zvuceni brojevi: N 18 47 - 56

= - . - ~—

81 45 4/ 24

i - - .

Zaokruzi. Pobjednicka je ljeva bingo-kartica.



@ ZaokruZi po tri broja da umnoZak bude 24.

D)

/
o~

4
_P/
No

~
[O)
W,

\

8

S

5
D

m /aokruzi bro eve unutar mete kOJL nisu visekratnici bro a u sredini.

S (e ) (S

SUE

8
6

(v ] w

/

p Preplét th na crtu.

20,45, 16,48, 28,63, 18, 30

? Poredaj brojeve po veli¢ini od najveceg do najmanjeg.

63,48,45, 30, 28,20, 18, 16

2 Prikazi th kao umnozak dvaJu brojeva,

63=7+9 28=4-7
48=6-8 20=5-4
45=5-9 18=9:.2=3-6
30=3-10 16=4-4

@ |zracunaj vrijednost *
2@ A *-m
15- A *z .
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Redoslijed izvodenja racunskih radniji

42+42:7=_42+6-48 91-36:6=_91-6-85
56:8+38=_/*+36=45 100-49:7-_ 100-7=93
19+7-8=_19+56=/5 64:8.7- 8°7-56

e |zraéunaj,

100-(26+38):8=_100-64.8=100-8=92

(55+26): 9= 81:9=9
36+(35+37):8=_ 36+72:8=36+9=45

81-(56-56):7=_ 81-0.7=81-0=0

Razliku brojeva 72 i 8 uvecaj za kolicnik brojeva 541 9,
|zracunayj; (/2-8)+54:9=64+6=7/0

Zbroji desetinu, petinu i Sestinu broja 30.

|zracunaj 30.10+30.5+30:.6=3+6+5=14

/broj brojeva 44-i 17 umanji za koli¢nik brojeva 63 i 6.
44+17)-63.6=61-9=52

|zraéunaj:

/broj brojeva / i 8 uvecaj za umnozak istih brojeva.

/+8)+/+8=15+56=7/1

|zraéunaj: (

O © 0 o6 O

Od najmanjeg troznamenkastog broja oduzmi dvije Sestine broja 4.2.

|zradunaj 100-42.6-2=100-/-2=100-14=86




MATEMATICKI DETEKTIVI PROVODE RAZREDNO NATJECANJE

e U svojem razrednom odjelu izaberite dva ucenika koji ¢e biti matematicki
detektivi i nadgledati vase natjecanje.
Podijelite se u parove, prijavite na natjecanje tako da rimskim brojkama upisete svoju
tajnu 3ifru na papir koji cete dati uciteljici. Kraj 3ifre napisite i svoja imena.
Presavijte papir i dajte ga uciteljict
Na papir na koji cete rjesavati zadatke upisite istu 3ifru, ali bez svojih imena.
Na satu likovne kulture izradite nagrade za pobjednike natjecanja ili se dogovorite o
drukgijoj vrsti nagrada.
/adatke rjesavaj na papir sa sifrom, u zbirci samo zaokruZzi rjesenja. Na kraju papir
priloZi u zbirku i odnesi na pregled.

Matematicki detektivi mogu odrediti vremenski rok rjesavanja zadataka.

e Prekrizi neto¢na rjeSenja, a kraJ tocnog zaokruzi napisano slovo. Zaokruzena slova

zapl§l na crtu rjeéenja.

6+2°3-7-1+6:0=

"=

100-(11+39):10- 5=

45-28+11+=

XX O KFEFX XXV
-@=

>@ O~

10:2-5=

XX B

RJESENJE _LJETO
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@ /aokruzi to¢no rjesenje.

> /broj brojeva 19 129 umanji 6 puta.

|zraéunaj: (1 9+ 29) 6=48.6=8

7 () 9

> Izracunaj osmerokratnik razlike brojeva 91 1 87.

|zracunayj: (91-87)-8=4-8=32

28 (32) 40

m Koliko nogu ima 6 krava i 4 kokosi zajedno?
6e4+42=24+8=37

|zraéunaj:

Odgovori /ajedno imaju 32 noge.

@ Anita je zamislila jedan broj.
Ako tom broju doda 10 pa zbroj umanji dva puta dobit ¢e broj 9.

Koji je broj zamislila Anita?

x+10).2=9 9:2=x+10) 18=x+10 x=18-10 x=8

|zraéunaj: (

Odgovori Anita je zamislila broj 8.

@ Koji je broj 6 puta manji od umnoska brojeva 9 i 4.
9:4.6=6

|zraéunaj:

Odgovort: To je broj 6,

@ Koji je broj 5 puta veci od razlike brojeva /8 1 697
/8-69)+5 =95 =45

|zraéunaj: (

Odgovori To je broj 45.




Geometrija

o Nacrtaj trokut i obiljezi njegove vrhove slovima V, R i H. Napisi od kojih se duzina

sastoj L H

|ndividualno rjesenje.

V R

R, RH, H

Duzine:

e Poku3aj tocke spojiti izlomljenom crtom u jednom potezu.

V

e Nacrtaj Eetiri duZine s pomocu Cetirt tocke.

Individualno rjesenje.

Individualno rjesenje.

54 cm-_35 cm=18cm 100 em-_ 3% cm=32cm
35cm+ 3/ cm=72cm 47 cm+_ 23 cm= 100 cm
83m-_32 m=5Im 92m-_8l m=11m
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e Stap duljine 50 cm treba prerezati na 5 jednakih dijelova.

Na koliko ga mjesta treba prerezati i koliko ¢e cm biti dug svaki dio?

|zracunayj; °0:5=10

Odgovori Treba ga prerezati na 4 mjesta. Svaki dio bit ¢e dug 10 cm.

MATEMATICKI DETEKTIVI NA GEOMETRIJSKOM KVIZU

e Spoji parove.

vy
//

ravna crta

zakr[vljena zatvorena crta

‘Lzlomljena otvorena crta

iz lomljena zatvorena crta

zakrlvljena otvorena crta

o Zaokruzi T ilt N (to¢no ili netocno).
Duzina je ravna neomedena crta.
Trokut je omeden duzinama.
Kvadrat nema sve stranice jednake duljine.
Pravokutnik ima dva para jednakih stranica.
Krajnje tocke duzine oznacavamo malim pisanim slovom.

Pravokutnik ima tri stranice.

Kvadrat ima Jednu stranicu vise od trokuta.

O--0-0-
: 0@z 0z 0



e /aokruZi to¢no.

Duimaje crta koJaJe uvljek zakrivljena lzlomljena

0 /aokruZi slova koj'tma su imenovane tocke na slict.

X A
B D F E
X
L
OIOIORNCICKIRNO)
> Duzini BE pripadaju tocke: B.D FiE
> Duzini BE ne pripadaju tocke: Atl
@ PoveZi tocke ravnalom.
X G
C E F D
X H

> Kada povezemo tocke C i D dobljemo duzinu CD

> Nacrtaj tocke £ i F koje pripadaju duzini CD.

> Napisi imena svih nacrtanih duZina. CE,CF CD, EF ED, FD

> Nacrtaj tocke G it H koje ne pripadaju duZini CD.

162 'I NINA | TINO
I



F G
D/ \E
B C

> Koje duZine pripadaju duzini AC? Ispidi ih kracim zapisom,

AG, AE, GE, GC, EC

> Koje duzine pripadaju duzini AB? Ispi3i ih kracim zapisom.

/
® Promotri
D C
E F
A B

> Koje duZine nisu stranice nacrtanog pravokutnlka? Naplél njlhova imena.

@)

BD i EF




@ Koliko je trokuta na slici?

Prebroji ih. 16

@ |zmjer't duljlnu duZina ucm.

3cm 4 cm

2 cm

@ Nacrtaj duzine duljine:
duzina AB - 3 cm
duzina EF - dva puta dulja od duzine AB
duzina GH - 1 cm krac¢a od duzine EF

Individualno rjesenje.

@ Usporedi duljine,
25m+28m(>)19m+32m
/3cm-55 cm@85 cm-6/cm
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@ |zraéunaj duljmu ruba lika na slict.

oS

4 cm
4 cm
72 cm N3
c

2 cm/)?

4 cm
3cm 3cm

3cm

|zracunaj 2+:2cm+53cm+3-4cm=4cm+15cm+12cm=19cm+ 12cm=31cm

@ Skolsko lgrall§te ima oblik pravokutnika. Duljmeje 30 m, a sirine 10 m.

Ravnatelj treba narugiti ogradu da zastiti lgralléte. Koliko ograde treba narugiti?

|zracunaj: 60 m+ 20 m=380m

Odgovort; Treba naruciti 80 m ograde.

@ Obojl trokute koje vidis na slict













